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Safety precautions / Precauciones de seguridad / Mesures de sécurité / Precaugoes de seguranga /
Mepb! npegocTtopoxHocTu | L1

A\ DANGER/ PELIGRO / DANGER / PERIGO / ONACHOCTb / fgf&

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION, OR ARC FLASH RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA, EXPLOSION O DESTELLO DE ARCO

« Apply appropriate personal protective equipment (PPE) and follow safe electrical work practices. « Utilice un equipo de proteccion individual (EPI) adecuado y siga las practicas de seguridad de
See NFPA 70E in the USA, CSA Z462 or applicable local standards. trabajos eléctricos. Consulte la normativa NFPA 70E para los EE. UU., la norma CSA Z462
« This equipment must only be installed and serviced by qualified electrical personnel. canadiense o la normativa local aplicable.

Turn off all power supplying this equipment before working on or inside equipment.
After removing power, wait 10 minutes to allow the capacitors to discharge before opening the doors

Solo el personal electricista cualificado debera instalar y reparar este equipo.
Antes de iniciar cualquier operacion con el equipo o dentro de este, apague todas sus fuentes de

or removing the covers. alimentacion.
« Always use a properly rated voltage sensing device to confirm power is off. « Después de apagar la alimentacion, espere 10 minutos para que se descarguen los condensadores
« Carefully inspect the interior for tools left behind before closing and locking the door. antes de abrir las puertas o quitar las cubiertas.
* Replace all devices, doors and covers before turning on power to this equipment. « Utilice siempre un voltimetro de rango adecuado para confirmar que el equipo esta apagado por
« Do not modify the mechanical or electrical parts. completo.
+ For installation with network nominal voltage higher than 480 V L-L, add a step down transformer on | * Antes de cerrar y bloquear la puerta, inspeccione cuidadosamente el interior para asegurarse de
voltage measurement input to comply with the PFC controller max. voltage. que no se haya dejado olvidada ninguna herramienta.

Vuelva a colocar todos los dispositivos, las puertas y las cubiertas antes de encender el equipo.
No modifique las piezas mecanicas ni las eléctricas.

Para su instalacion en una red con un valor nominal superior a 480 V L-L, afiada un transformador
de rebaja en la entrada de medicion de tensién para cumplir con la tensién maxima del
controlador de correccién del FP.

Failure to follow these instructions will result in death or serious injury.

El incumplimiento de estas instrucciones ocasionara la muerte o lesiones de gravedad.

RISQUE D’ELECTROCUTION, D’EXPLOSION OU D’ARC ELECTRIQUE RISCO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO OU ARCO VOLTAICO

« Portez un équipement de protection individuelle (EPI) adapté et respectez les consignes de sécurité | + Utilize equipamentos de protecéo pessoal (EPP) apropriados e siga as praticas de seguranga para
électrique courantes. Consultez la norme NFPA 70E aux Etats-Unis, la norme CSA Z462 au Canada trabalho com energia elétrica. Consulte a NFPA 70E nos EUA, a CSA Z462 ou as normas locais
ou les normes locales applicables. aplicaveis.

Cet appareil doit impérativement étre installé et entretenu par un électricien qualifié. Este equipamento deve ser instalado e reparado apenas por profissionais eletricistas qualificados.
Coupez toute alimentation de I'équipement avant de travailler sur ou dans I'équipement. Desligue toda a energia que alimenta este equipamento antes de trabalhar no equipamento ou

« Attendez 10 minutes aprés la mise sous tension pour laisser les condensateurs se décharger avant dentro dele.

d’ouvrir les portes ou de retirer les couvercles. « Apos desligar a energia, aguarde 10 minutos para permitir que os capacitores descarreguem antes
« Utilisez toujours un dispositif de détection de tension nominale adéquat pour vérifier que de abrir as portas ou remover as tampas.

I'alimentation est hors service. « Sempre use um dispositivo sensor de tensdo apropriado para confirmar que a energia esta
* Avant de refermer et de verrouiller la porte, vérifiez soigneusement que vous n'avez pas laissé desligada.

d’outil a l'intérieur. « Inspecione cuidadosamente o interior antes de fechar e trancar a porta para verificar se nao foram
« Remettez en place tous les appareils, portes et couvercles avant de remettre I'équipement sous esquecidas ferramentas.

tension. + Recoloque todos os dispositivos, portas e tampas antes de ligar este equipamento.

Ne modifiez pas les piéces mécaniques ou électriques. N&o modifique as pegas mecanicas ou elétricas

Pour linstallation avec une tension nominale de réseau supérieure a 480 V L-L, ajoutez un Para instalagdo com tensdes nominais de rede maiores que 480 V L-L, inclua um transformador
transformateur abaisseur sur I'entrée de mesure de tension afin d’assurer la conformité a la tension abaixador na entrada de medigéo de tensdo para atender a tensdo maxima do controlador CFP.
maximale du contréleur PFC.

Se estas instrugdes nao forem seguidas, ha o risco de morte ou de ferimentos graves.
Le non-respect de ces instructions entrainera la mort ou des blessures graves.

PUCK NMOPAXEHUA MEKTPUYECKUM TOKOM, B3PbIBA UNN BCMbILIKA AYTU B, RIS
+ McnonbayiiTe coOTBETCTBYIOWIME CPEACTBA MHAMBMAYaNbHOI 3awmTsl (CU3) n cobnioparite mepbl | = il 7 JRAF A BRI 46 (PPE), JRME~y i/ Ui 2 R . 78 9545 NFPA 70E,
6e3onacHocTu Npu paboTe ¢ anekTpuieckum obopynosarmem. Cm. NFPA 70E B CLUA , CSA Z462 W CSAZAB2 aliid FHIf) Htbzdk .

W1 COOTBETCTBYIOLME HALMOHATIbHBIE CTAHAAPTbI.
« OnekTpuyeckoe obopyaoBaHMe [OMKHO YCTaHaBNMBATLCS U 0BCNYXUBATLCS TONMBKO
KBanUULMPOBaHHbLIM NEPCOHANOM.
Bbikntounte noaavy nuTaHua K aTomy OGOPVAOBGHMPO nepeq BbiNONHEHNEM no6BbIX pa60T.
+ [locne oTKMoYeHNs NUTaHUS MPeXAe, YeM OTKPbIBaTb ABEpLIbI LWkada Unn CHUMaTb 3alUTHbIe
KPbILLKK, BbbKAUTE 10 MUHYT ANst caMopa3psiaku KOHEHCATOPOB.
« Bcerga vicnonb3yiite NoAXOAALLMIA 4ATHUK HOMUHANBHOMO HANPSHXKEHUS, YTOBbI yBeamnTbCs, 4To 1520 S MU B L
NMTAHYE OTKIIOYEHO. SFT LA R B T 480 V L-L [19%2%, Mige R MILRH R N e e R IR 5%, DA AL PFC 4%
« Tepen 3akpbITUEM U BNOKMPOBKOW ABEPLIbI BHUMATENBHO OCMOTPUTE BHYTPEHHIOK YacTb Lukada Ha il A RO HUR R .
Hanu4yMe OCTaBLUMXCA NHCTPYMEHTOB. e e A N 3
+ [Mepen nogayeit NUTaHNs K 3ToMy 060pPyAOBaHWIO YCTAHOBUTE HA MECTO BCE YCTPOICTBA, ABEPLIbI ETRREZLRY, HRSFARTATEASHE.
W KPbILWKNA.
* He uameHsiiTe MexaHN4eCkue UK dNEKTpUYeckue JeTanu.
Mpwu ycTaHoBKe 060PYAOBaHUSA K CETU C HOMUHATBHBIM HanpshkeHnem Bbiwe 480 B NINH
NpUCOEANHUTE MOHWKAIOLLMIA TpaHC(OPMATOp Ha BBOAE U3MEPEHUS HaNpshkeHUst, YTOBbI
COOTBETCTBOBATb MaKC. HampsbkeHto KoHTpornepa KM.

SURE HH HLA& BT ) L TR 22 e AN S AR 5%

FEBE A BB N IBHEATIRAE Z BT, 3SR I BT A FL I

SRS, EFTIFITBR R a T A5 F5 10 Srhin 1], LUE A i 28 i
S5 WA P A L L 1) PR AR TR BE AR A PR LR A o

SR E T TR ZAF AR 2R T T s A B i

TFRA A& W IR B, AT B 1M

HeBbinonHeHne AaHHbIX VIHCprKLIMFI Brieyer 3a co6on cepbe3Hble TpaBMbl UITU CMepPTb.
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U1, U2, 81,82, F1, |0.2-25mm?
F2,C 112, AL1, Al2 | (30 — 10 AWG)
. 0.5-5Nm
6 0.24 )

11, 12, DO-, D1+, 0.2 -1 mm? mm ( in) (4.4 -44in"Ib)
Shield, GND (30 -19 AWG)
GND 0.2-2.5mm? Faston lug 6.3 mm (0.25 in)

(30 -10 AWG)

&
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5 Wiring / Cableado / Cablage / Cabeamento / MogkntoueHue / &4k

Phase-to-Neutral direct connect without VTs (3PH4W)
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Phase-to-Neutral with VTs (3PH4W)
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Note: / Nota: / Remarque : / Observagéo: / Mpumeuanue: / ;¥ :

The wiring is different if you are replacing a Varlogic NR or Varlogic NRC controller with a VarPlus Logic VL controller. The wiring diagram for retrofit of Varlogic NR or Varlogic NRC with VarPlus logic can

be downloaded from www.schneider-electric.com.

El cableado es diferente cuando se sustituye un controlador Varlogic NR o NRC por un controlador VarPlus Logic VL. Puede descargarse el diagrama de cableado para la readaptacion de controladores
Varlogic NR o Varlogic NRC con VarPlus Logic en el sitio web www.schneider-electric.com.

Le cablage sera différent si vous remplacez un contréleur Varlogic NR ou Varlogic NRC par un contréleur VarPlus Logic VL. Le schéma de cablage pour l'installation d’'un Varlogic NR ou Varlogic NRC

avec un VarPlus Logic est disponible en téléchargement sur www.schneider-electric.com.
Afiagao sera diferente se vocé estiver substituindo um controlador Varlogic NR ou Varlogic NRC por um controlador VarPlus Logic VL. O diagrama de fiagao para recolocacéo do Varlogic NR ou Varlogic
NRC pelo VarPlus logic pode ser baixado de www.schneider-electric.com.

Cxema nogkniodeHns 6yaeT oTnnyaTbCs OT NpefCcTaBleHHbIX, eCnv koHTpornepsl cepuit Varlogic NR unu Varlogic NRC 3ameHsitotcs koHTpornnepom VarPlus Logic LV. Cxemy npoBoaku ans
mMopudukauumn koHTpornnepa Varlogic NR unun Varlogic NRC koHTponnepom VarPlus logic MoxHo ckayaTk ¢ BeG-caitTa www.schneider-electric.com.

I 4fdiFH VarPlus Logic VL #% il 4% #& # Varlogic NR % Varlogic NRC %l 4%, W E:2 =& AH . {4 VarPlus Logic 4% Varlogic NR =k Varlogic NRC [#)4:4k & n] A www.schneider-electric.com
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5 Wiring / Cableado / Cablage / Cabeamento / MpoBoaka / %k

len

0 Upstream protection
Voltage input: 2A certified circuit breakers or fuses

@ Shorting block for CT
G VT primary fuses and disconnect switch

Q Output relays: 10 A (max.) certified circuit breakers
or fuses

G Capacitor primary fuses or CB’s

Note:

« Clearly label the device’s disconnect circuit mechanism
and install it within easy reach of the operator.

The fuses / circuit breakers must be rated for the
installation voltage and sized for the available fault current.
Fuses or circuit breakers for neutral terminal are required if
the source neutral connection is not grounded.

Put the VT ratio in programming menu, if the VT is present
on input voltage measurement.
Before installation, see the wirinﬁ
product (near the terminal), for t

diagram behind the
e wiring connections.

D

Q Upstream protecao de tensao de entrada:
Disjuntores ou fusiveis certificados de 2 A

@ Bloco de interconexéo para o TC
@ Fusiveis e chave de desconex&o do primario do TP

Q Relés de saida: Disjuntores ou fusiveis certificados
de 10 A (max.)

e Disjuntores ou fusiveis primarios dos capacitores

Observacgao:

« ldentifique claramente o mecanismo de desconex&o do
dispositivo e instale-o ao alcance facil do operador.

Os fusiveis/disjuntores devem ter capacidade para

a tens&o da instalagéo e ser dimensionados para a
corrente de curto-circuito da instalagéo.

E necessario fusivel ou disjuntor para o terminal do neutro
se a conexao do neutro da fonte ndo estiver aterrada.
Colo%e a relqlgéo do TP no menu de programacao
caso haja um TP na entrada de medicao de tenséo.
Antes da instalacdo, consulte as conexdes no diagrama
de fiag&o atras do produto (préximo aos terminais).

D

Q Proteccion de la parte aguas arriba
Entrada de tension: Interruptores o fusibles
certificados de 2 A

e Blogue de cortocircuito de Tl

G Fusibles del primario del TT e interruptor de desconexion

Q Relés de salida: Interruptores o fusibles certificados
de 10 A (max.)
@ Fusibles del primario del condensador o CB

Nota:

Etiquete el mecanismo del circuito de desconexion del
dispositivo con claridad e instalelo en una ubicacion que
esté al alcance del operario.

Los fusibles/interruptores automaticos deberan

ser adecuados para la tension de la instalacion
dimensionados para la intensidad de cortocircui%lo de la
instalacion.

» Es necesario contar con fusibles o interruptores en el
terminal del neutro si la conexion de neutro de la fuente
no esta conectada a tierra.

Si hay un TT en la medicién de la tensién de entrada,
ponga la relacion del TT en el menu de programacion.
Antes de comenzar la instalacion, consulte las conexiones
de cables en el diagrama de cableado que hay en la parte
posterior del producto, cerca de los terminales

ru

Q 3aLuuTa BXOAHON CETU
BBoZ, HanpsbkeHUs: CepTUULIMPOBaHHbIE
BbIKNIOYATENN UMW NpefoXpaHnTen Ha 2A

e 3akopayunBatoLmii 6ok ansa TpaHcopmatopa Toka (TT)

O MpenoxpaHuTenu n pasbeauHUTENb NEPBUYHON
oBMoTKM TpaHcdopmaTtopa Hanpsixkenust (TH)

Q BbixogHble pene: cepTuuLMpoBaHHbIE BbIKMOYaTeNn
unu npegoxpanutenu Ha 10 A (makc.)

G [MpepgoxpaHnTenn nnu BbIKNYaTEN NEPBUYHON
OOMOTKM ANdA KoHAeHcaTopa

MpumeyaHue:

» [MpomapkupyiTe MexaHu3m BblKnovaTensi ycTponcTea n
yCTaHOBUTE €ro B npejenax AocaraemocTi oneparopa.
MpepoxpaHnTenu 1 BbIKNoYaTeNy JOIHKHbI ObiTb
paccumTaHbl Ha HOMUHANbHOE HaNPsHKEHNE YCTaHOBKM
1 JONYCTUMbIA TOK KOPOTKOTO 3aMblKaHWS.

Ecnu coegnHeHne HeUTpanu UCTOYHMKA He 3a3eMIIeHo,
TpebyloTca NpeaoXpaHUTENV UNK BbiKMoYaTenu Ans
HeNTpanbHOro BbiBOAA.

Beeaute koadhuumeHT TpaHchopmaTopa HanpseHns
B MEHIO MPOrpamMMM1poBaHus, ecnu TpaHcchopmatop
HanpshkeHUst NPUCYTCTBYET Ha U3MEPEHWUIN BXOAHOTO
HanpsxeHus.

[Mepen ycTaHOBKOW CM. CXEMY MOAKMIOYEHNS C3aau
13genus (OKoso Knemmsil).

D

0 Protection en amont de I'Entrée de tension :
Disjoncteurs ou fusibles certifiés 2A

e Bloc de court-circuitage pour TC

G Organe de protection et de coupure au primaire
du transformateur de tension

0 Relais de sortie : Disjoncteurs ou fusibles
certifiés 10 A (max.)

G Fusibles ou disjoncteurs primaires de condensateur

Remarque :

Etiquetez clairement le mécanisme de coupure de circuit
de I'appareil et installez-le de sorte qu'il soit facilement
accessible par 'opérateur.

Les fusibles et disjoncteurs doivent étre dimensionnés
pour la tension nominale et pour le courant de court-circuit]
de l'installation.

La borne de neutre doit étre munie de fusibles ou
disjoncteurs si la connexion de neutre de la source n'est
pas mise a la terre.

Si un Transformateur de tension est installé sur I'entrée de
mesure de la tension, réglez le rapport de Transformateur
de tension dans le menu de programmation.

Avant installation, reportez-vous au schéma de cablage
derriére le produit (pres des bornes) pour le raccordement.
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Input terminal

Fan control relay

Max 6 step or 12 step

Alarm (AL1, AL2): contact closes when alarm is active
Digital input (11, 12)

Modbus RS-485

Q Bornier d’éntrée
e Relais de commande du ventilateur
e Maximum 6 gradins ou 12 gradins

0 Alarme (AL1, AL2) : le contact se ferme lorsque

l'alarme est active.

@ Entrée logique (11, 12)
e Modbus RS-485

ruj

Q BxoaHas knemma
e YnpaBnsioLee pene BeHTUNATOpa
0 Makc. 6 cTyneHei unu 12 ctyneHen

0 ABapuiiHas curHanusaums (AL1, AL2): koHTakT

3aMbIKaeTCs, eCM aKTUBEH aBapuiiHbIA curHan

e Lincbposoit Bxopa (11, 12)
G Modbus RS-485

D

@D

Zh)

Q Terminal de entrada
e Relé de control del ventilador
e Max. 6 o0 12 pasos

Q Alarma (AL1, AL2): cuando la alarma se activa,
el contacto se cierra

@ Entrada digital (11, 12)
@ Modbus Rs-485

Q Terminais de entrada
9 Relé de controle da ventoinha
O Max. de 6 ou 12 estagios

@ Alarme (AL1, AL2): contato fecha quando
o alarme esta ativo

@ Entradas digitais (11, 12)
@ Vodbus Rs-485

O wmnT

O rusmIgk

@ uzesm 12k

@ i (ALTL AL2) - SREST N A
(£ & VNGV

e Modbus RS-485
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6 Front Panel / Panel frontal / Panneau avant / Painel frontal / MepeaHsas naHens / FiE R

Display / Pantalla / Affichage / Visor / Oucnnein | £7<5

|
‘NT ' INFO-
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1)
N
=

L)
COS¢ e R D, D,
m—< “THDHar ".: :_" :-" : " SETUP| g
PAQSUI =Y %=" = VAWVarh ALARM. g
@BEMEEE)EE)(E)901)02) (FAN)
10)
Digital Display for . Flashing indicates Alarm is Indicates Secondary DPF Target is
Measurement Step Information Activated Activated
Pantalla digital de medicién Informacion de paso i [;]e;r;;iﬂszégdma que la alarma Lﬁiﬁziggzsgﬁ:ﬁ;vjs%;;a
Affichage numérique pour les Informations sur les gradins Le clignotement indique que Indique gu’une deuxiéme cible de
mesures 9 e 'alarme est activée cosinus(®) est activée
n Visor digital para medigéo e Informagéio do estagio Piscando indica que o alarme esta Indica que a meta secundaria de
ativado DPF esta ativada
Livcbpooit avcnned ans MwuraHve yka3sbiBaert, 4To YKa3bIBaeT, 4TO akTMBMPOBaHO
msmep evaﬂ A WHdopmaums o cTynexn aKTUBMPOBAH aBapwWiHbIA curHan BTOPUYHOE 3aJaHHOE 3HaveHve
p KoappuLmeHTa MOLLHOCTYH (COSP)
N " — . N HR IR b F s SR A N UKL AT
L M B Saa NI 40 F i EAR ﬁﬂ*M%ﬁDPFﬁhmFé

Displacement Power Factor Step Number illuminated when

Indicates Automatic Mode

[ot)
I (DPF) Activated
@ Factor de potencia total de . " Cuando se activa, se ilumina el
] Indica el modo automatico .
desplazamiento (DPF) numero de paso
@ 9 Cosinus phi (DPF) @ Indique le mode automatique . Numéro de gradin allumé si activé
10
@ Fator de Poténcia de Indica modo automatico Numero do estagio iluminado
Deslocamento (DPF) quando ativado
@ KoadbpnumeHT moLHocTH YkasblBaeT Ha aBTOMaTU4eCKUi MoaceeunBaeTca HoMep CTyneHn
(coso) pexumm npuv akTMBaummn
a KR T2 [F ¥ (DPF) SNl BTN 5
@ Inductive or Capacitive DPF Indicates Manual Operation of Displaved Measurement
(Lagging or Leading) Steps Mode pay
@ DPF inductivo o capacitivo Indica el modo de funcionamiento Medicién mostrada
(en retraso o en avance) manual de los pasos
@ Cosinus(@) inductif ou capacitif Indique le mode de fonctionnement Mesure affichée
(en retard ou en avance) manuel des gradins
(bt 9 DPF indutivo ou capacitivo e Indica o modo de operagio m Medida exibida
(atrasado ou adiantado) manual estagios
@ VIHOYKTUBHBIN UM €eMKOCTHOW
K03 PULIMEHT MOLLHOCTY YkasblBaeT Ha py4Hyto onepauuio OTOBDAKAEMOE UIMEDEHME
(cos®) (3apepxka unu pexvma cTyneHemn P P
onepexeHve)
@D s DPF GRESGRID | | B Fasrebpi SrHNE
@ Units of Measurement Indicates Set Up Menu Mode Indicates Exportating Power to Grid
@ Unidades de medida Indica el modo del menu SETUP Indica que se esta exportando un
(configuracién) flujo de potencia a la red
@ Unités de mesure Indique le mode menu de Indique un flux de puissance
a e configuration exporté vers le réseau
@ Unidades de medida Indica modo do menu de Indica que esta exportando um
configuragdo fluxo de energia para a rede
@ EAuvHnLbl namepennst YKa3sblBaeT Ha PeXVM MeHI0 YKa3sblBaeT Ha 9KCMOpT 3Heprum B
HaCTPONK 3Heprocuctemy
(Zh) P FRR BRI Forith L S
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6 Front Panel / Panel frontal / Panneau avant / Painel frontal / MepeaHsas naHenb / HIE R

Navigation keys / Teclas de navegacién / Touches de navigation / Teclas de navegagéo / KnaBuwu Hasurauuu | Sii% i

@ « Increase Values * Open Menu ) « Decrease Values « Exit Menu Clear Alarms Log Buffer:
« Select Menu ltems * Move Cursor Right « Select Menu ltems * Move Cursor Left Press A and V for 3 seconds to clear
« Settings alarm log buffer.
@ « Aumentar valores « Abrir ment * Reducir valores « Salir del menu Borrar el bufer del registro de alarmas:
« Seleccionar elementos * Mover cursor a la derecha « Seleccionar « Mover cursor a la Pulse A y V¥ durante 3 segundos para
del menu « Configuraciones elementos del menu izquierda borrar el bufer del registro de alarmas.
@ + Ouvrir le menu . . Effacer la me_m0|re tampon du journal
« Augmenter les valeurs . « Diminuer les valeurs * Quitter le menu des alarmes :
o « Déplacer le curseur vers g .
+ Sélectionner des \a droite « Sélectionner des « Déplacer le curseur Appuyez sur A et sur ¥ pendant
éléments de menu . Parametres éléments de menu vers la gauche 3 secondes pour effacer la mémoire
n 9 9 o n 9 tampon du journal des alarmes.
+
@ « Aumentar valores « Abrir menu « Diminuir valores « Sair do menu Limpar o buffer do registro de alarmes:
+ Selecionar itens de * Mover cursor para a direita « Selecionar itens de « Mover cursor para Pressione A e ¥ por 3 segundos para
menu « Configuragdes menu a esquerda limpar o buffer do registro de alarmes.
. Ounctuts Bycbep peructpauum
@ vi * OTKpbITb MEHIO YMeHbWHTL * BbINTK U3 MeHO aBapUIHbIX CUrHamNoB:
* YBENU4NTb 3Ha4YEHUS 3HaYeHus
+ CpaBuHyTb Kypcop BnpaBo « CABUHYTbL Kypcop Haxmute A u V¥ B TeyeHue 3 cekyHa
* Bbibpatb NyHKTbI MEHIO N * Bbibpatb nyHKTbI
* Hactponku MeHIo BMEBO Anst oumcTku Bychepa peructpauumn
aBapWHbIX CUrHanoBs.
; o TIPSR . o THEIRE 0B
o WnfE . = © JOE o IR Cob g e ke
g . Saifions O A B0V {REF 3BT LLS S R
. AEEEAH | BBk . hEEEAH otk 4 SV Rt S BAUNSREE

Menu Presentation / Presentacion del menu / Présentation du menu / Apresentagiao de menu /

MpencTtaBneHve mMeHio / SZE AR

Main Menu / Menu principal / Menu principal / Menu principal / TnaBHoe meHto | 3

l-l l- l- . Measuring Values (selected using A, V) / Valores medidas (que se seleccionan con A,V)/

0 _ 0o | e Valeurs mesurées (sélectionnées avec A,V )/ Medidas de valores (selecionado usando A,V)/
M3amepeHue 3HaueHuit (Bbibrpaetcs ¢ nomolsio A, V) /I (E1 AL V¥ EHD

l-l l- l- i ATJEI'(C)) INFO Step Database / INFO: Base de datos de pasos / INFO : base de données des gradins /

000 INFO Banco de dados de estagios / basa ganHbix ctynexeit (INFO) / INFO 544 B

17008 l-._ auTo | MANUAL Operation / MANUAL: Funcionamiento manual / MANUAL : mode manuel / MANUAL Operagéo /

. D | manual Pyuroe ynpaenenne (MANUAL) / T-a)#fF

SETUP Parameters / SETUP: Parametros de configuracion / SETUP : configuration / SETUP Parametros /

AU MapameTpsl (SETUP) / ¥ B 24

SETUP

'l'll 'l o ALARM / ALARM / ALARM / ALARM / AapwitHas curHanusaumsi (ALARM) / 4%

ALARM

&2

For more information on menus, see VarPlus Logic VL series PF Correction Controller user manual.

Para obtener mas informacion sobre los menus, consulte el manual del usuario del controlador de correccién del factor de potencia VarPlus Logic de la serie VL.
Pour plus d’informations sur les menus, reportez-vous au manuel d'utilisation du contréleur PFC VarPlus Logic VL.

Para mais informagdes sobre menus, veja o manual do usuario do Controlador de Correcédo de FP VarPlus Logic série VL.

[lononHnTenbHyo MHOPMAaLIMIO MO MEHIO CM. B PYKOBOJCTBE NOMb30BaTensi KOHTponnepa koppekuun koadduumenTa mowHocTn cepum VarPlus Logic VL.

BT RA SR TE 245 K., W2 VarPlus Logic VL &% PF B IEREHI 33 P it

.

.

.
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MpepncTtaBneHne MeHio / ST 1A

Menu Presentation / Presentacién del menu / Présentation du menu / Apresentacao de menu /

Measuring Values / Valores medidas / Valeurs mesurées / Medidas de valores / UsmepeHue 3HaueHun | I £ 1E
« This menu displays view-only key measurements and is not configurable.

Este menu muestra mediciones clave de solo lectura y, por lo tanto, no es configurable.

Ce menu affiche des valeurs clés en lecture seule. Il n’est pas configurable.
Este menu exibe medidas principais sé para visualizagédo e ndo é configuravel.
370 MeHio oToGpaxkaeT OCHOBHbIE U3MEPEHUS TOMbKO B PEXMME NPOCMOTPA U He SBNSETCS HacTpanBaeMbIM.

Voltage L-L / Tension L-L / Tension L-L /
Tens&o L-L / HanpspkeHne nuHeinHoe / 45 HiJE

Voltage L-N / Tension L-N / Tension L-N /
Tens&o L-N / Hanpsikerve chasHoe / A HLJE

Current in measured phase / Intensidad en la
fase medida / Courant dans la phase mesurée /
Corrente na fase medida / Tok B ©3amepeHHom

chaze / B A H T HLIR

Active power 3 phases / Potencia activa
trifasica / Puissance active triphasée / Poténcia
ativa trifasica / AkTuBHasi MoLHoCTb 3-pasHas /

3 AT

Reactive power 3 phases / Potencia reactiva
trifasica / Puissance réactive triphasée /
Poténcia reativa trifasica / PeaktnBHas
MoLLHOCTb 3-thasHas / 3 FHLIh IR

Control deviation in kvar / Desviacion de control
en kVAR / Ecart de réglage en kvar / Desvio do
controle em kvar / OTKIIOHeHVe perynupyemoro
napametpa B kBAp / il %, A7 kvar

Apparent power 3 phases / Potencia aparente
trifasica / Puissance apparente triphasée /
Poténcia aparente trifasica / [MonHas MoLHOCTb
3-tpasHan / 3 HIMLEL)R

Harmonic distortion U total / Distorsion
armonica U total / Distorsion harmonique
U totale / Distor¢géo harmaénica total de V /
CyMMmapHbIn Ko3ULMEHT rapMoHmk U /
SAERRI U

Odd single harmonics 3- 19 / Arménicos
Unicos impares 3-19 / Harmoniques uniques
impairs 3-19 / Harmonica simples impar 3 - 19/

I3 A R I SR I B HR A TR B
AUTO
AUTO
1
l_'.':l"_li AUTO
. 309,
. = I
@[e[a]a)]
A 4
0
u.ggi wv
177,
Q o var
'-. S. D AUTO
L‘ L‘-Sk var
8
098, -
. € 19
o0
]
, 599 -
v
-“ AUTO
%

HeueTHble oTAenbHbIe rapMoHuky 3- 19/

AR 3- 19

Note: / Nota: / Remarque : / Observagao: / Mpumeuanue / ;¥:
« Grayed-out fields in this diagram are hidden and will only appear if the CT ratio is set in the “SETUP” menu. For more information, see VarPlus Logic VL series PF Correction Controller

user manual.
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(N}
o
OEEBE

'0-.
<
U

AUTO

4

X

@calr
un
O -

0B

AUTO

4

U
]

06O

AUTO

4

AUTO

AUTO

o
(]

"~
6596

[@[e[a[a/a]

Capacitor overload current ratio (based on THDU
calculation) / Limite del ratio de sobrecarga en
intensidad del condensador superado (basado en el
célculo de la THD U) / Ratio de surcharge en courant
dans les condensateurs (d'aprés le calcul du THDU)
/ Razéo da corrente de sobrecarga dos capacitores
(baseada no célculo da DHT U) / KoachchuumeHt
ToKa neperpyskm KoHaeHcaTopa (Ha ocHoBe pacyeTa
THDU) / A ds i 3ttt (B THDU 50

3 Decimal Displacement Power Factor (cos phi) /
Factor de potencia de desplazamiento de

3 decimales (cos @) / Cosinus(@) a 3 décimales /
Fator de Poténcia de Deslocamento com 3 casas
decimais (cos fi) / 3-pa3psgHbilii K03Cp bULMeHT
MOLUHOCTM (KOCHHYC ¢bu) / [0x: 20k

N =

A7) (cos phi)

True Power Factor (P/S) / Factor de
potencia (P/S) / Facteur de puissance (P/S)
/ Fator de poténcia (P/S) / lecTBUTENbHBbI
KoapprLMEHT MoLHOCTH (P/S) / FLSL T A
# (PIS)

Average True Power Factor / Factor de
potencia medio / Facteur de puissance
moyenné / Fator de poténcia médio / CpegHuit
[enCTBUTENbHBIN KO3 MULMEHT MOLLHOCTM /

A K

Tan phi/ Tan @ / Tangente(o) / Tan fi /
TaHreHc ¢ou / Tan phi

Frequency / Frecuencia / Fréquence /
Frequéncia / Yacrtora / 4%

Temperature / Temperatura / Température /
Temperatura / Temnepartypa / /%

Highest measured temperature / Temperatura
maxima medida / Température mesurée la
plus élevée / Maior temperatura medida /
MakcumanbHas u3amepeHHasi Temneparypa /

DN ) dr il L

Operation hours counter / Recuento de horas
de funcionamiento / Compteur d’heures

de fonctionnement / Contador de horas de
operagéo / CueTtunk Yyacos paboThl / iz 1T /i

HotHat

« Los campos de este diagrama que aparecen en gris estan ocultos y solo apareceran si la relacion del Tl se especifica en el meni SETUP (configuracién). Para obtener informacion
adicional, consulte el manual del usuario del controlador de correccién del factor de potencia VarPlus Logic de la serie VL.
« Les champs grisés dans ce diagramme sont masqués et n'apparaissent que si le rapport de TC est réglé dans le menu de configuration SETUP. Pour plus d’informations, reportez-vous
au manuel d'utilisation du contréleur PFC VarPlus Logic VL.
« Os campos em cinza neste diagrama estdo ocultos e somente apareceréo se a relagédo do TC estiver definida no menu “SETUP”. Para mais informagdes, veja o manual do usuario do
Controlador de Corregéo de FP VarPlus Logic série VL.
* BblgeneHHble cepbiM 06nacTu Ha 3ToW Anarpamme CKpbiThl U ByAyT nokasbiBaTbCsl, TONbKO ecnn koaduumneHT TT HacTpoeH B MeHto «SETUP». [lononHuTtensHyo MHhopMaLmio CM.
B PYKOBOACTBE MOMb30BaTens KOHTpornepa koppekuum koadduumnerTta mowwHoctn cepum VarPlus Logic VL.

BB SR BRI, (S SETUP S B T il HUR SR LL G A2

WoR. KT REZER, WS

>[% VarPlus Logic VL #%1 PF £ IE# 3 H 72 .

NHA3041800-00
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7 Menu Presentation / Presentacion del menu / Présentation du menu / Apresentagao de menu /

MpepcTtaBneHune MeHio / &35 RR

INFO Menu (Step Database) / Menu INFO (base de datos de pasos) / Menu INFO (base de données de gr;!adins)l
Menu INFO (Banco de dados de estagios) / MeHio INFO (Ba3a gaHHbix ctyneHen) / INFO 38 (BHUIEE)

« Actual state of control outputs (step on or step off) is not shown in this menu. Press A, ¥, and enter » to choose the step, the selected step blinks. By using A, ¥, following information can be selected.

+ No se muestra en este menu el estado real de las salidas de control (paso ON o paso OFF). Pulse A,V seguido de P para elegir el paso. El paso seleccionado parpadeara. Al pulsar A, V¥, podra
seleccionar la siguiente informacion.

< L'état réel des sorties de commande (gradin activé ou désactivé) n’est pas indiqué dans ce menu. Appuyez sur A et sur ¥, puis appuyez sur B pour sélectionner le gradin. Le gradin sélectionné
clignote. Les touches A et ¥ permettent de sélectionner les informations suivantes.

« O estado real das saidas de controle (estagio ativado ou estagio desativado) ndo € mostrado nesse menu. Pressione A,V , e B para escolher o estagio; o estagio selecionado pisca. Usando A,V,
as seguintes informacdes podem ser selecionadas.

« ®daKkTMyeckoe COCTOsIHWE YNPaBISIOLMX BbIXOAOB (CTYyNEHb BKI UMW CTyNeHb BbIKI) HE NOKa3blBaeTCs B 3TOM MeHI0. [ins BbiGopa CTyneHn Haxxmute A,V 1 BbINonHuTe BXOA P, BbiGpaHHasi CTyneHb
muraet. Mcnonbays knasuium A, ¥, MOXHO BbiGpaTb crieayoLLyto MHopMaLmio.

Pl bR GBI B REREMSER . 1% ALV, RJEH » JEEFEE, @ik, [0 A v RS RS,

1 Current capacitor size of the step / Potencia actual del paso del condensador / Puissance courante du gradin de
condensateur / Poder atual do capacitor do estagio / Tekywas MowHoCTL koHAeHcaTopa cTynenu / I ATE A S A/

The kVAR value is rated to nominal network voltage and measured at each switching operation.

'- '- INFO El valor kVAR se ajusta a la tension nominal de la red y se mide en cada operacion de conmutacion.

I AUTO

| ®
58 ,

{000 E0EERHBED

La valeur kvar est basée sur la tension nominale du réseau et mesurée a chaque opération de commutation.

O valor de kVAR é relativo a tensdo nominal da rede e é medido a cada operagéo de chaveamento.

3HayeHune KBAp paccynTbiBaeTCA N0 HOMUHANbHOMY HaMNPSHKEHUIO CETU U U3MEePSIeTCS NPU KaxKAoW onepauuy nepeknioveHns.

KVAR {E B AUE (E 9 HLAIUE U, AR DI AR DI

5600066

2 Step remaining capacity / Capacidad restante del paso / Capacité restante du gradin / Capacidade remanescente de
estagios / OctaToyHas MOWHOCTL cTyneHn | £RERE

Current kVAR value / initial KVAR value (in %).
Initial value is entered manually or defined by the step recognition mechanism.

Valor actual de kVAR/valor inicial de kVAR (en %).

INFO . I . . -
Se especifica el valor inicial manualmente o se define mediante el mecanismo de reconocimiento de pasos.

AUTO

Valeur kvar actuelle / valeur kvar initiale (en %).
La valeur initiale est saisie manuellement ou définie par le mécanisme de reconnaissance de gradin.

588 -

A0EOEEMODBEN

Valor atual de kVAR / valor inicial de kVAR (em %).
O valor inicial é colocado manualmente ou definido pelo mecanismo de reconhecimento de estagios.

Tekyliee 3Ha4yeHne KBAp / HayanbHoe 3HadeHne KBAp (B %).
HauanbHoe 3HayeHne BBOAMTCS BPYUHYIO UMW onpeaensieTcs MexaHM3MoM pacro3HaBaHUsi CTyNeHU.

7 KVAR 1l / #)46 KVAR . CBALEN %) .
TG HH T B4 N B AR B E o

5690686

3 Operation Cycles of Contactor / Ciclos de funcionamiento del contactor / Cycles de fonctionnement du contacteur /
Ciclos de operagio do contator / Pa6oune umknbl KoHTakTopa / S RAEEIR

Number of switchings in the step output.

8

_' - INFO Numero de conmutaciones del paso

|
| '- AUTO

386

HEE00000EEONBED

Nombre de commutations du gradin

Numero de chaveamentos de estagio.

Yucno nepeknoyeHnin Ha BbIXOAE CTyneHu.

50e0

AU O

:0:8[0[06]0u[0]0]t[d]@] )

A R
4 Step status / Estado del paso / Etat du gradin / Status do estagio / CocTosiHue ctynenm | K7
INFO « AUTO: Step switches automatically. Foff: Step is permanently switched off.
AUTO + Fon: Step is permanently switched on. FLty: Step is not operational.

AUTO: El paso cambia automaticamente.
Fon: El paso estéa activado permanentemente.

Foff: El paso esta desactivado permanentemente.
FLty: El paso no esta operativo.

AUTO : Le gradin est automatiquement activé.
Fon : Le gradin est activé de fagon permanente.

Foff : Le gradin est désactivé de fagon permanente.
FLty : Le gradin n’est pas opérationnel.

© 0 6 6

AUTO: o estagio chaveia automaticamente.
Fon: o estagio esta ligado permanentemente.

Foff: o estagio esta desligado permanentemente.
FLty: o estagio esta fora de operagéo.

Fon: CTyneHb NOCTOSIHHO BKIMIOYEHA.

AUTO: CTyneHb nepeknio4aeTcsl aBToMaTuyecku.

Foff: CTyneHb NOCTOSIHHO BbIKNOYeHa.
FLty: CTyneHb He pabotaer.

5 6

AUTO: B H#YI#t.
Fon: JPURZITIE

Foff: WUHZ KM .
FLty: A A#Af.

8/ 20
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Menu Presentation / Presentacion del menu / Présentation du menu / Apresentagdao de menu /

MpepcTtaBneHune MeHto / &3 RR

Before Setup / Antes de la instalacién / Avant la configuration / Antes da configuragio / Mepen HacTpowkon /| & E Z Al

A\ CAUTION / PRECAUCION / ATTENTION / CUIDADO / OCTOPOXHO / )\

UNINTENDED EQUIPMENT OPERATION

For high voltage (HV) applications, set parameters only as described in the user
manual.

Failure to follow these instructions can result in injury or equipment damage.

FUNCIONAMIENTO IMPREVISTO DEL EQUIPO

Para aplicaciones de alta tension (AT), configure los parametros Unicamente de la
forma descrita en el manual del usuario.

El incumplimiento de estas instrucciones puede ocasionar lesiones
o desperfectos en el equipo.

RISQUE DE FONCTIONNEMENT INATTENDU

Pour les applications a haute tension (HT), observez scrupuleusement les réglages
indiqués dans le manuel d'utilisation.

Le non-respect de ces instructions pourrait entrainer des blessures
ou ’endommagement du matériel.

OPERAGAO NAO PROJETADA DO EQUIPAMENTO

Para aplicagdes de alta tensao (AT), defina os parametros somente como descrito
no manual do usuario.

O ndo cumprimento dessas instrugdes podera resultar em ferimentos
ou danos ao equipamento.

HENPEOHAMEPEHHAA PABOTA OBOPYOOBAHUA

[Ins ycTpoWCcTB BbiCOKOro HanpsikeHust (BH) HacTpavBaiiTe napaMeTpbl TONbKO Kak
OMK1CaHoO B PyKOBOACTBE MOib30BaTess.

HeBbINONMHeHWe AaHHbLIX MHCTPYKLUMIA MOXET NPMBECTM K TPaBMaM Unu
noBpexaeHUo o6opyaoBaHus.

THERTEERZERE
XTI (HV) R, REAUZ A T h ik BB S 4L
REEH TIX LW AT RS SRS E IR &R

Preliminary operation / Operaciones preliminares / Opérations préliminaires / Operagao preliminar / peaBaputenbHble onepauum | Fi5ciR{E

.

D

Disconnect the panel from mains voltage, and check if the voltage is off.
Check if PFC controller metal case is connected to ‘PE’ by earth
protection cable.

Check if the voltage and CT current input are suitable for the PFC
controller.

Check if all PFC controller inputs and outputs are connected according to
wiring diagram with suitable protection (see section Wiring).

Check the CT position and proper connection (CT/P1 towards incoming
feeder, CT/P2 towards load).

« Remove short-circuit connection from CT.

.

Note:

By default, the Varplus Logic controller is configured with Step size
recognition On. To enter the step manually, see VarPlus Logic VL series
PF Correction Controller user manual.

Déconnectez le tableau du secteur et vérifiez que la tension a bien été
coupée.

Vérifiez que le boitier métallique du contréleur PFC est bien raccordé
au PE par une liaison de terre.

Vérifiez que la tension et I'entrée de courant de TC conviennent pour le
contréleur PFC.

Vérifiez que toutes les entrées et sorties du contréleur PFC sont
raccordées conformément au schéma de cablage et munies d’une
protection adéquate (voir la section Cablage).

Vérifiez la position du TC et le raccordement (TC/P1 vers l'arrivée, TC/P2
vers la charge).

Retirez la connexion de court-circuit du TC.

~

.

Remarque :

Dans la configuration par défaut du contréleur VarPlus Logic, la détection
de taille des gradins est activée. Pour spécifier manuellement les gradins,
reportez-vous au manuel d’utilisation du contréleur PFC VarPlus Logic VL.

OTKNo4MTE NaHenb OT HaMNpsHXXeHUs CETU U NPOBepbLTE, BbIKMIOYEHO NN
HanpskeHue.

[MpoBepbTe, NOACOEANHEH NN MeTannMyeckuii kopnyc koHTponnepa KKM
Kk knemme ‘PE’ kabenem ans 3asemneHus.

MpoBepbTe, NOAXOAAT NN BXOAbI HANPsXeHnst 1 Toka TT Ans
koHTponnepa KKM.

MpoBsepkTe, BCe N BXoAb! M Bbixodbl koHTponnepa KKM nogcoeaunHeHb!
COrnacHoO cxeme MOAKIMIOYEHNS C COOTBETCTBYIOLLE 3almnTon (CM. pasaen
«MogkntoyeHne»).

MposepbTe nosmumio TT 1 npaBunbHoe coeanHenve (TT/P1 k
noasoasLLen nutatowwen nuHumn, TT/P2 Kk Harpyske).

* Ypganute coeiMHeHe KOPOTKOro 3amblkaHus ¢ TT.

©

MpumeyaHue:

Mo ymonyaHuto koHTponnep Varplus Logic HacTpanBaeTcsa npu
BK/TOYEHHOM pacno3HaBaHMM MOLLHOCTU CTyneHu. [ins BBeaeHus
CTYMEeHM BPYYHYI0 CM. PyKOBOACTBO MOMNb30BaTenNs KOHTponnepa
Koppekuumn koaddurumeHTa mowHocTn cepun VarPlus Logic VL.

@ « Desconecte el panel de la tensién de red y compruebe que se ha

desactivado.

« Compruebe que la caja metdlica del controlador de correccion del factor
de potencia esta conectada a “PE” por un cable de proteccion de tierra.

« Compruebe que la tension y la entrada de intensidad del Tl son idéneas
para el controlador de correccion del factor de potencia.

« Compruebe que todas las entradas y salidas del controlador de
correccion del factor de potencia estan conectadas segun el diagrama de
cableado con una proteccion adecuada (consulte la seccion Cableado).

« Compruebe la ubicacion del Tly su correcta conexién (TI/P1 hacia el
generador de llegada,TI/P2 hacia la carga).

+ Quite la conexion de cortocircuitos del TI.

Nota:

Como valor predeterminado, el controlador VarPlus Logic esta configurado
con el reconocimiento de la potencia de los pasos. Para especificar el
paso manualmente, consulte el manual del usuario del controlador de
correccion del factor de potencia VarPlus Logic de la serie VL.
@ » Desconecte o painel da tensdo da rede e verifique se a tenséo esta
desligada.
Verifique se a caixa metalica do controlador de CFP esta conectada ao
terra de protecéo pelo cabo de aterramento.
Verifique se a tensdo e a corrente de entrada do TC sédo adequadas ao
controlador de CFP.
Verifique se todas as entradas e saidas do controlador de CFP estao
conectadas de acordo com o diagrama de fiagdo e com as protegdes
adequadas (ver segdo Cabeamento).
Verifique a posigdo e conexdo adequada do TC (TC/P1 para o
alimentador de entrada, TC/P2 para a carga)
Remova a conexao de curto-circuito do TC.

Observacgao:

Por padrao, o controlador Varplus Logic esta configurado com o
reconhecimento de tamanho de estagios. Para digitar o estagio
manualmente, veja o manual do usudrio do Controlador de Corregdo de
FP VarPlus Logic série VL.

€@ - WIRIHCS R E IR A R A R

* FE PFC 2488 m A e 15 M e g s S04 3% 25 PE”

o AR A S RS B S PFC ISl S TS &

s RAERARRIGEITA PFC EHI S MANE L 2 TEREGEN R OF

S o

. *ﬁg%v‘)friﬁ@?&ﬁ@ﬁ%ﬂiﬁi‘%ﬁlﬁﬁﬁ (CT/IP1 SAMME NS %, CT/P2 i
[ ) .

o FORR LU LIRS bR T

*:
BRAINEBLR, Varplus Logic 4% #EC B AT /NG TN, 155
[# VarPlus Logic VL %%l PF RIEEEHI#H - Flt.
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SETUP

D

SETUP Parameters ( Setup Menu 100) / Parametros de SETUP (menu de configuracion 100) / Paramétres SETUP (menu de configuration 100)
| SETUP - Parametros (Menu 100 de configuragao) / Mapametpbl SETUP (MeHto HacTpoiiku 100) / IR E£% (IRE3E 100)

Basic setup:
. Navigate to Setup by using A or ¥ and press Enter to indicate the sub
menu 100.

2. Edit all main parameters to match your requirements by scrolling A or ¥ 2. Edite todos os parametros principais para atender a seus requisitos
and entering values. usando A ou V¥ para percorrer e inserir valores.
1™ 18 3. Use A or ¥ to access the Expert menu (200 — 700), if required with a 3. Use A ou V¥ para acessar o menu Expert (200 — 700), se necessario

passcode. For more information, see VarPlus Logic VL series PF Correction
Controller user manual.

Configuracion basica:
. Vaya a Setup (configuracién) con A o ¥ y pulse OK para indicar

el submenu 100.
. Modifique todos los parametros principales de modo que se adapten a sus
necesidades pulsando A o ¥ y especificando los valores.
Use A o ¥ para acceder al menu de experto (200-700); si es necesario,
especificando una contrasefia. Para obtener informacion adicional, consulte
el manual del usuario del controlador de correccion del factor de potencia
VarPlus Logic de la serie VL.

N

w

Configuration de base :

. Appuyez sur les touches A ou ¥ pour sélectionner Setup, puis appuyez sur
Entrée pour sélectionner le sous-menu 100.

. Utilisez les fleches de défilement A et ¥ et saisissez vos valeurs pour
modifier les paramétres principaux selon vos besoins.

N

Configuragao basica:
. Navegue até Setup usando A ou V¥ e pressione Enter para indicar
o submenu 100.

com uma senha. Para mais informagdes, veja o manual do usuario
do Controlador de Corregéo de FP VarPlus Logic série VL.

OCHOBHbIe HaCTPOWKU:

1. MepenauTe B MEHIO HACTPOWKM, UCNONbL3YS Knasuwmn A nnn 'V,

1 HaxxmuTe Enter, 4To6bl oTo6pasunTb nogmenio 100.
OTpenakTupyiiTe BCE OCHOBHbIE NapameTpbl B COOTBETCTBIN

C BalLMMK TpeBOBaHNAMM NPOKPyYMBaHUEM KnaBuami A unn ¥
1 BBOZIOM 3HaYEHNI.

Wcnonbayitte knasuum A unu ¥ Ansi 4OCTyNa K 9KCNEPTHOMY
MeH1o (200 — 700), ecnn notpebyetcs ¢ naponem. [lononHUTenbHyo
MHOPMaLMIO CM. B PYKOBOACTBE MOMb3oBaTeNsi KOHTponnepa
koppekuun koadpduumeHTa moHocTn cepum VarPlus Logic VL.

HEAQRE:

1. fiH] A B3 ¥ Sfi% Setup J1% Enter &5 724 100.

2. WA A BV IR AR TR G £S5

3. ffif A 50V Vi Expert 328 (200 — 700), HURFEE, EMAEL. %
TRELEE, 20 VarPlus Logic VL 251 PF K IEsiil 281 F F Mt .

N

w

I

Appuyez sur A ou sur ¥ pour ouvrir le menu Expert (200-700), si nécessaire
avec un mot de passe. Pour plus d’informations, reportez-vous au manuel
d'utilisation du contréleur PFC VarPlus Logic VL.

Nominal PH-PH voltage: Used for step database, automatic initialization, and voltage monitoring. Default value: 400 V L-L.

Tension nominal F-F: Se utiliza para la base de datos de pasos, la autoinicializacién y la supervision de la tensién. Valor predeterminado: 400 V L-L.

Tension composée nominale : Utilisé pour la base de données de gradins, l'initialisation automatique et la surveillance de tension. Valeur par défaut : 400 V L-L.
Tensao nominal F-F: usada para o banco de dados de estagios, inicializagdo automatica e monitoramento de tensao. Valor padrdo: 400 V L-L.

HomuHanbHoe mexaydasHoe HanpsixeHue: Vicnonbayetcs ans 6a3bl 4aHHbIX CTYNEHEN, aBTOMaTUYECKOW MHULMANM3aLmm 1 KOHTPONS HanpsixeHus. 3HayeHue
no ymon4yaHuo: 400 B JINH.

HWUE PH-PH HUE: HI T D8RR, Ay k. BRME: 400V L-L.

. Ok
n . HU’-U SETUP

CT ratio: Indicates the measuring values (Example: ratio 1000/5 = 200). Default value: 1.

Relacion del Tl: Indica los valores de medicién (ejemplo: relacién 1000/5 = 200). Valor predeterminado: 1.

Rapport de TC : Indique les valeurs mesurées (exemple : rapport 1000/5 = 200). Valeur par défaut : 1.

Relagédo do TC: indica os valores medidos (exemplo: relagdo 1000/5 = 200). Valor padréo: 1

KoadpdpuumeHT TT: YkasbiBaeT nsmepsiemble 3HadeHuns (Hanpumep: koadpcuument 1000/5 = 200). SHaveHue o ymonyaHuto: 1.
IR R AL ORI (B, AELE 1000/5 = 200) o BRIAME: 1.

)
[

CT ' SETUP

Start Automatic Initialization: This function runs only when the equipment is in AUTO mode. Default value is Off: move from Off to On to launch Al.

Iniciar autoinicializacion: Esta funcién solo se ejecuta cuando el equipo estd en modo AUTO. El valor predeterminado es Off: para ejecutar Al, mueva el valor
de Offa On.

Lancer l'initialisation automatique : Cette fonction s’exécute uniquement lorsque I'équipement est en mode AUTO. La valeur par défaut est OFF : passez de
OFF a ON pour lancer la fonction Al.

Disparar inicializagdo automatica: essa fungdo opera somente quando o equipamento estiver no modo AUTO. O valor padrédo é Off: mude de Off para On
para langar a Al.

3anyck aBTomMaTnyeckoi nHuuuanusauumn: 3ta dyHkums pabotaeT, Tonbko ecnu obopyaoBaHue Haxoautcs B pexxume AUTO. 3HaueHue no ymonqaHuo: Off :
dna 3anycka Al nepekntoyumecs ¢ Off Ha On.

TFUE H BRI (B AL T AUTO BRI nf AT I D AE . BRIME Dy Off: M Off #4554 On LUS 3) Al

=2

Al n 8 SETUP

Start (on), stop (off), freeze (hold) PFC control. Default value: On.

Iniciar (on), detener (off), congelar (hold) el control del controlador del factor de potencia. Valor predeterminado: On.
Lancer (on), arréter (off) ou suspendre (hold) le contréle PFC. Valeur par défaut : On.

Inicia (on), para (off), congela (hold) o controle de PFC. Valor padrdo: On.

Banyck (on), octaHos (off), Gnokuposanue (hold) ynpaenenus KPM. 3HayeHue o ymonyaHuto: On.

FHU (on). 151k (off) FI¥k 4G (hold) PFC il #KilfiE: On.

PFC

SETUP

[nn ]

>0
M
(|

.

Target cos ¢1: You can choose between Inductive (I, default) or capacitive (C). Default value: 0.95i.

cos ¢ 1 previsto: Puede elegir entre inductivo (I, valor predeterminado) o capacitivo (C). Valor predeterminado: 0,95i.

Cosinus(o) cible 1 : Vous pouvez choisir entre inductif (I, valeur par défaut) et capacitif (C). Valeur par défaut : 0.95i.

Meta de cos ¢1: pode-se escolher entre Indutivo (I, padréo) ou capacitivo (C). Valor padrdo: 0,95i.

PacueTHbIin cos @1: Bbl MoxeTe BbibpaTh Mexay UHAYKTUBHBIM (I, N0 ymonyaHuio) unu emkocTHbIM (C). 3HaueHue no ymondaHuto: 0,95i.
HFz cos @1: BEATAERUK (1, BRI BidZE (C) Z i, BRME: 0.95i.

m
©

CP1 , SETUP

Switch time delay: Defines the speed regulation. Default value: 10 s.

Tiempo de retardo del interruptor: Define la regulacion de la velocidad. Valor predeterminado: 10 s.
Temporisation de commutation : Définit la vitesse de la régulation. Valeur par défaut : 10 s.

Atraso de chaveamento: define a regulagéo da velocidade. Valor padrgo: 10 s.

3afepxka nepekniodeHusi: OnpeaensieT perynupoBaHne ckopocTu. 3HadeHue o ymonyaxuo: 10 c.
s 5E SCHEFERN . BRIAMIE: 10's.

.

NOTE: The capacitor discharge time is different from ST setting, it can be programmed with expert menu by using parameter 401 and default value is 50 s.
NOTA: El tiempo de descarga del condensador es diferente del valor de ST. Se puede programar con el menu de experto con el parametro 401 su valor
predeterminado es 50 s.

REMARQUE : Le temps de décharge du condensateur differe du réglage ST. Il peut étre programmé via le menu expert avec le parameétre 401; sa valeur par
défaut est de 50s.

OBSERVAGAO: O tempo de descarga do capacitor ¢ diferente do parametro ST. Ele pode ser programado no menu expert usando o parametro 401; o valor
padrdo é 50 s.

NMPUMEYAHUE: Bpems pa3psaku KoHOeHcaTopa OTM4aeTcs OT HacTpoiiku ST, ero MoXHO 3anporpamMmMy1poBaTh C MOMOLLbIO 3KCMEPTHOTO MEHI0, MCMOMb3ys
napametp 401, 1 3HaYeHneM no ymonyaxuio siensetcs 50 c.

GE: BASBCEN Y ST WEAR, walLUMER Expert SHudEN S5 401 ifd, HERIMVE)Y 50s.

, SETUP
ST 1a

« Type for each step output [1 — 12]: Fix On (“Fon”), Fix Off (“Foff’), “AUTO”. Reset of not operational steps (FLty). Default value is “AUTO”.

Tipo correspondiente a cada salida de paso [1-12]: Fix activado (“Fon”), Fix desactivado (“Foff’), “AUTO”. Restablecimiento de los pasos no operativos (FLty).
El valor predeterminado es “AUTO".

Spécifiez pour chaque sortie de gradin [1-12] : Toujours activé (Fon), toujours désactivé (Foff), AUTO. Réinitialisation des gradins défectueux (FLty). La valeur
par défaut est AUTO.

Digite para cada saida de estagio [1 — 12]: Manter On (“Fon”), Manter Off (“Foff’), “AUTO". Reiniciar os estagios fora de operagéo (FLty). O valor padréo é “AUTO".
Tun ans kaxgoro BeixoAa cTynexu [1 — 12]: Fix On («Fony), Fix Off («Foff»), «KAUTO». C6poc Hepabounx ctyneHei (FLty). 3HaueHne no ymonyanuto: «AUTO».
AP [1 - 12): Fix On (“Fon”). Fix Off (‘Foff"). “AUTO”. A:##fELHE (FLty). BHAEAAUTO.

out

Out AU SETUP
0]

.
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PFC Controller Setup / Configuracion sencilla del controlador de correccion del factor de potencia

The controller has two set up modes, automatic and manual.

« Generally, panel builders use Manual set up to preset the configuration of the step. For manual setup, please refer the expert SETUP Menu in VarPlus Logic VL series PF Correction

Controller user manual.
« In Automatic set up, the controller detects the step size during the step size recognition.

Simple Commissioning of VarPlus Logic controller
Go to SETUP 100:
1. Setup voltage (Un), CT ratio (Ct), cos phi (CP1).

2. If the controller display is showing PFC OFF (pre-configured with Step size recognition off), set the PFC parameter to ON, before launching Ai.

3. Launch automatic initialization (Ai) by pressing “Ai” from “OFF” to “ON.”

The Ai automatically detects the capacitor steps connected and checks if the phase connection (angle between voltage and CT position) is correct. The Ai sequence switches the steps on
and off several times. It will take several minutes to complete this process, and later the relay will stabilize.

During this sequence the controller will display “Ai.”

Minimum requirements to launch an Ai

For a successful Ai step detection

= Voltage must be within tolerance

« CT must be connected

« Capacitor protection must be close
« Input current not too low

« CT ratio dimensioning must be in accordance with the transformer dimension
« Size of the smallest step not too small

« Level of loading when Ai is launched

« Load variation during the Ai sequence

At end of “Ai,” the controller will move to “Auto” mode.

Successful Ai sequence info

Unsuccessful Ai sequence [“Abrt” (abort) error]

« If phase wiring is swapped (incorrectly wired), the controller automatically corrects the
phase angle internally and moves to normal mode. “Auto” is displayed.

Final check of step detection:

- Go to SETUP 100 -> OUT -> open (right arrow) and check if the status of all steps are
correct according to the PFC bank configuration (FIX OFF = Step not detected. AUTO =
Step detected)

- If necessary, change the OUT status to expected value

« If unsuccessful, run the Ai again. If the Ai aborts again, the phase connection (angle
between voltage and CT position) cannot be detected. The control will move to PFC off
mode and phase connection must be set manually. See user manual.

Step Size recognition

1. The first 50 switching operations (for each step) will be used for step size recognition. Average recognized values are stored in a step data base as “initial value.”
The ratio of remaining power capacity in the step database displays as blank (“- -”) during the step recognition. When this sequence is finished, the ratio is displayed (in %).
2. When a step is switched three times in series without a measured size, it is detected as non operational and blocks the step for 24h. The step state is flashing and step status is displayed

as “FLTY.”

If the controller is pre-configured through programming menu 400, the controller skips the step size recognition mechanism.

D

El controlador tiene dos modos de configuracién: automatico y manual.

« En general, los cuadristas usan la configuracion Manual para predeterminar la configuracion del paso. Para lograr una configuracién manual, consulte SETUP Menu de experto en el
manual del usuario del controlador de correccion del factor de potencia VarPlus Logic de la serie VL.
« En la configuracién Automatic, el controlador detecta la potencia del paso durante el reconocimiento de la potencia del paso.

Puesta en servicio sencilla del controlador VarPlus Logic
Vaya a SETUP 100:
1. Configure la tensién (Un), la relacion del Tl (Ct) y el cos @ (CP1).

2. Si la pantalla del controlador muestra PFC OFF (preconfigurado con el reconocimiento de la potencia del paso desactivado), configure el parametro PFC en ON, antes de ejecutar la Ai.

3. Ejecute la autoinicializacion (Ai) pulsando “Ai” de “OFF” a “ON”.

La Ai detecta automaticamente los pasos del condensador conectados y comprueba si la conexion de fase (el angulo entre la tension y la posicion del Tl) es correcto. La secuencia de Ai
activa y desactiva los pasos varias veces. Se tardara varios minutos en completar este proceso y, a continuacion, el relé se estabilizara.

Durante esta secuencia, el controlador mostrara “Ai” en la pantalla.

Requisitos minimos para ejecutar una Ai

Para lograr una deteccion de pasos de Ai correcta

« Latension debera estar en el intervalo de tolerancia.

« EI Tl debera estar conectado.

« La proteccién de los condensadores debera estar cerrada.
« Laintensidad de entrada no es demasiado baja.

+ El dimensionamiento de la relacion del Tl debera adecuarse a las dimensiones del
transformador.

La potencia del paso mas pequefio no es excesivamente pequena.

Nivel de carga suficiente cuando se ejecuta Ai.

Pequena variacion de carga durante la secuencia de Ai.

.

Al final de la “Ai”, el controlador se pondra en modo “Auto”.

Informacién de secuencia de Ai correcta

Secuencia de Ai incorrecta [error “Abrt” (anular)]

automaticamente el angulo de fase de manera interna y cambia al modo normal. “Auto”
aparecera en pantalla.

« Comprobacién final de la deteccién de pasos:
- Vaya a SETUP 100 -> OUT -> abrir (flecha a la derecha) y compruebe que el estado
de todos los pasos es correcto segun la configuracién de la bateria de PFC (FIX OFF =
paso no detectado; AUTO = paso detectado).
- Si fuera necesario, cambie el estado OUT al valor esperado.

« Si se cambia el cableado de fase (y se cablea de forma incorrecta), el controlador corrige

< Sila secuencia fuera incorrecta, vuelva a ejecutar la Ai. Si se anula otra vez la Ai, no se
podra detectar la conexion de fase (el angulo entre la tension y la posicion del Tl).
El control se desplazara al modo desactivado de PFC, y la conexién de fase debera
realizarse manualmente. Consulte el manual del usuario.

Reconocimiento de la potencia de paso

1. Las primeras 50 operaciones de conmutacion (de cada paso) se utilizaran para el reconocimiento de la potencia de pasos. Los valores medios reconocidos se almacenan en una base de

datos de pasos como “initial value”.

La relacion de la capacidad de potencia restante de la base de datos de pasos aparece en pantalla como (“- -”) durante el reconocimiento de pasos. Cuando se termina la secuencia, la

relacion (en %) aparece en pantalla.

2. Cuando un paso se conmuta tres veces seguidas sin presentar una potencia medido, se detecta como no operativo y queda bloqueado durante 24 horas. El estado del paso parpadea y

aparece en la pantalla como “FLTY”.

Si el controlador esta preconfigurado a través del ment 400 de programacion, el controlador se saltara el mecanismo del reconocimiento de la potencia del paso.

NHA3041800-00
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8 Configuration de base du contréleur PFC / Configuragao simples do controlador de CFP

D

Le contréleur offre deux modes de configuration : automatique et manuel.

« Les tableautiers utilisent généralement la configuration manuelle pour préconfigurer le gradin. Pour la configuration manuelle, reportez-vous a la section consacrée au menu expert

SETUP dans le manuel d'utilisation du contréleur PFC VarPlus Logic VL.

+ En mode de configuration automatique, le contréleur détecte la taille de gradin pendant la procédure de reconnaissance.

Mise en service simple d’un contréleur VarPlus Logic
Allez dans SETUP 100 :
1. Configurez la tension (Un), le rapport de TC (Ct) et le cosinus (¢) (CP1).

2. SiI'écran du contréleur affiche PFC OFF (reconnaissance de taille de gradin désactivée dans la préconfiguration), réglez le paramétre PFC sur ON avant de lancer la fonction Ai.

3. Lancez l'initialisation automatique en faisant passer I'option « Ai » de OFF a ON.

La fonction Ai détecte automatiquement les gradins de condensateur connectés et vérifie si la connexion de phase (angle entre la tension et la position du TC) est correcte. La séquence Ai
consiste a activer puis désactiver les gradins plusieurs fois. Ce processus dure plusieurs minutes, puis le relais se stabilise.

Pendant cette séquence, le controleur affiche « Ai ».

Critéres minimum pour lancer Ai

Pour une détection de gradin réussie avec Ai

« Tension conforme a la tolérance

« TC connecté

» Protection des condensateurs fermées
« Courant d'entrée suffisant

« Rapport de TC proportionnel a la dimension du transformateur
« Taille du plus petit gradin suffisante

» Niveau de charge au lancement de la séquence Al suffisant

« Faible variation de la charge pendant la séquence Ai

A la fin de la séquence A, le controleur passe en mode automatique.

Réussite de la séquence Ai

Echec de la séquence Ai [erreur « Abrt »]

« En cas d'inversion du cablage de phase, le controleur effectue automatiquement

une correction interne de I'angle de phase et passe en mode normal. Le message

« Auto » s'affiche.

Vérification finale de la détection de gradin :

- Allez dans SETUP 100 > OUT > fleche droite (pour ouvrir) et vérifiez que I'état de tous
les gradins correspond bien a la configuration du groupe PFC. (FIX OFF = gradin non
détecté. AUTO = gradin détecté.)

- Si nécessaire, remplacez I'état OUT par la valeur attendue.

» En cas d'échec, relancez la séquence Ai. Si la séquence Ai échoue de nouveau,
la connexion de phase (angle entre la tension et la position du TC) ne peut étre
détectée. La commande PFC se désactive et vous devez régler la connexion de phase
manuellement. Reportez-vous au manuel d'utilisation.

Reconnaissance de taille de gradin

1. Les 50 premiéres opérations de commutation (pour chaque gradin) serviront a la reconnaissance de la taille du gradin. Les valeurs reconnues moyennées sont stockées dans une base

de données de gradin comme « valeur initiale ».

Pendant la reconnaissance du gradin, le rapport de la capacité de puissance restante dans le gradin s’affiche sous la forme d’'un champ vide (« - - »). Une fois la séquence terminée, le

rapport s’affiche en pourcentage.

2. Si un gradin est commuté trois fois de suite sans que la taille ne puisse étre mesurée, il est détecté comme défectueux et bloqué pendant 24 heures. L'état du gradin clignote et indique

« FLTY » (défectueux).

Lorsque le contréleur est préconfiguré avec le menu de programmation 400, le controleur ignore la procédure de reconnaissance de la taille de gradin.

D

O controlador possui dois modos de configuragéo: automatico e manual.

« Geralmente, os montadores de quadros usam a configuragdo Manual para predefinir a configuragéo do estagio. Para configuragdo manual, consulte o SETUP menu expert no manual do

usuario do Controlador de Correcéo de FP VarPlus Logic série VL.

» Na configuragdo Automatic, o controlador detecta o tamanho do estagio durante o reconhecimento.

Ativacao simples do controlador VarPlus Logic
Va até SETUP 100:
1. Configure a tenséo (Un), relagéo de TC (Ct), cos fi (CP1).

2. Se o visor do controlador estiver exibindo PFC OFF (pré-configurado pelo reconhecimento de tamanho de estagio em off), defina o parametro PFC como ON antes de langar a Ai.

3. Lance a inicializagao automatica (Ai) mudando “Ai” de “OFF” para “ON”.

AAi detecta automaticamente os estagios de capacitor conectados e verifica se a conexao da fase (angulo entre a tenséo e a posicdo do TC) esta correta. A Ai chaveia sequencialmente os
estagios entre on e off varias vezes. Levara varios minutos para concluir esse processo e o relé estabilizar.

Durante essa sequéncia, o controlador exibira “Ai”.

Requisitos minimos para langar uma Ai

Para detectar corretamente um estagio na Ai

» Atenséo deve estar dentro da tolerancia

* O TC deve estar conectado

» A protegdo dos capacitores deve estar fechada
« Acorrente de entrada nao pode ser muito baixa

+ O dimensionamento da relagéo do TC deve estar de acordo com a dimensao do
transformador

» O tamanho do menor estagio ndo pode ser muito pequeno

+ Nivel da carga quando Ai for langada

* Pequena variagédo da carga durante a sequéncia de Ai

Ao final da “Ai,” o controlador mudara para o modo “Auto”.

Informag6es em uma sequéncia bem-sucedida de Ai

Sequéncia de Ai malsucedida [erro “Abrt” (anular)]

« Se a fiagdo das fases estiver trocada (cabeada incorretamente), o controlador corrige
automaticamente o angulo de fase internamente e vai para o modo normal. “Auto” &
exibido.

Verificagéo final da detecgéo de estagios:

- V& até SETUP 100 -> OUT -> abra (seta direita) e verifique se os status de todos os
estagios estao corretos de acordo a configuragéo do banco do PFC (FIX OFF = estagio
néo detectado. AUTO = estagio detectado)

- Se necessario, mude o status OUT para o valor esperado

+ Se nao der certo, rode a Ai novamente. Se a Ai for anulada novamente, a conexdo da
fase (angulo entre a tenséo e a posicdo do TC) nédo pode ser detectada. O controlador
mudara para o modo FPC off e a conex&o da fase devera ser configurada manualmente.
Ver manual do usuario.

Reconhecimento do tamanho do estagio

1. As primeiras 50 operagdes de chaveamento (para cada estagio) serdo usadas para reconhecimento do tamanho do estagio. Os valores médios reconhecidos sdo armazenados no banco

de dados de estagios como “initial value”.

Arelagéo da capacidade de poténcia restante no banco de dados de estagios é exibida como em branco (*- -”) durante o reconhecimento dos estagios. Quando essa sequéncia termina,

a relagéo ¢ exibida (em %).

2. Quando um estagio é chaveado trés vezes em seguida sem um tamanho medido, ele é detectado como fora de operagéo e é bloqueado por 24 h. O estado do estagio fica piscando e

seu status é exibido como “FLTY".

Se o controlador for pré-configurado por meio do menu de programagéo 400, ele desconsidera o mecanismo de reconhecimento de tamanho de estagio.
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8 MpocTas HacTpovika koHTponnepa KKM / PFC #5438 B 818 &

(ruj

KoHTponnep vmeeT ABa pexuvma HacTPOWKU: aBTOMATUYECKUIA U PYYHOIA.

+ OGbIYHO KOHCTPYKTOPbI ycTporcTBa KPM ncnonbaytoT pyyHyto HacTpoliky (Manual) ans npeaBaputenbHO HAaCTPOKK KOHUrypaumum cTynenu. Mo pyyHoi HacTporke cM. aKkcnepTHoe
meHio SETUP B pykoBoACTBe nonb3oBaTensi KOHTpornepa Koppekumn koadduumeHta mowHoctn cepum VarPlus Logic VL.

+ [pun aBTOMaTU4YECKOI HacTpoiike (Automatic) KOHTponnep onpeaensieT MOLWHOCTL CTYNeHN BO BPEMS pacrno3HaBaHWs MOLLHOCTU CTYNEHW.

MpocToii BBOA B akcnnyatauuio koHTponnepa VarPlus Logic

Mepengute B MmeHio SETUP 100:

1. Hactpoiika Hanpspkenus (Un), koadbduumenta TT (Ct), cos phi (CP1).

2. Ecnu aucnneit koHTponnepa nokasbieaet PFC OFF (npeaBapuTenbHO HAaCTPOEH Npu pacno3HaBaHWM MOLLHOCTM CTyNeHu Bbikn), yctaHoBuTe napameTp PFC Ha ON, nepen 3anyckom Ai.
3. BanyctuTe aBTOMaTUYeCcKyto HUUmanusaumio (Ai) Haxatnem «Ai» ¢ «OFF» Ha «ON».

Ai aBTOMaTH4ECKM OGHapYX1BaeT NoACOeANHEHHbIE CTYMNEHN KOHAEHCaTopa U NPoBEPSET, NpaBunbHOe N hasHoe coeanHeHune (yron mexay HanpsbkeHuem u nosviuven TT). B
nocnefoBaTenbHOCTY Ai CTYNEHU HECKOMNbKO pa3 BKIHOYAOTCS U BbIKIoYatoTes. [ins 3aBepLUeHnsi 3Toro npolecca notTpebyeTcsi HECKOMbKO MUHYT, U 3aTeM NPoU30AeT CTabunuaaums pene.

Bo Bpems 3Toi nocnenoBaTenbHOCTM KoHTpornep ByAeT oTobpaxaTb Ha aucnnee «Ai».

MuHumanbHble TpeboBaHuA AnsA 3anycka Ai [ns ycnewHoro o6HapyxeHus ctynenu Ai
HanpsikeHne normkHo 6bITb B Npeenax gonycka + Onpepenexve napameTpoBs koadduumenta TT [OMKHO NPON3BOAUTLCSH B COOTBETCTBUAN
TT pomxeH 6bITb NoACOeANHEH € pasmepamu TpaHcchopmaTtopa

MoLLHOCTb camoit Manom CTyneHn He CULLKOM Manas
YpoBeHb Harpy3ku npu 3anycke Ai
M3meHeHue Harpy3kn Bo Bpems nocneposatenbHocTv Ai

3awwmTa KoHAeHcaTopa AorkHa BbITh 3akpbiTa
BxogHoWN TOK He CRNLLIKOM HU3KWiA

B koHUe «Ai» KOHTponnep nepevaeT B pexvum «Autox.

WHdopmaums o6 ycnewHomn nocnegoBatenbHOCTH Ai HeynauHas nocnepoBaTtenbHocTb Ai [owmn6ka «Abrt» (aBapuinHoe
npekpatieHue)]
+ Ecnu nogkrioyeHne a3 BbINOTHEHO HEBEPHO, KOHTPOMEp aBTOMAaTUYECKU + Tpu Heyaa4Ho NocneaoBaTENbHOCTY CHOBa 3anycTuTe Ai. Ecnin cHoBa npoucxoant
KOPPEKTUPYET yron casura gas BHyTPEHHUM 06pa3oM 1 NepexoanT B HOPMarbHbIM aBapuitHoe npekpalleHue Ai, pasHoe CoeanHeHIe (Yron Mexay HanpsbkeHnem u
pexum. Ha aucnnee otobpaxaetcsa «Autox. nosuuueit TT) HeBO3MOXHO 0BHapyxuTb. YnpasneHue nepenget B pexum PFC off, n
+ OkoHyaTenbHas npoBepka 0GHapYXeHWs CTyMeHu: ¢hasHoe coeguMHEHWE AOMKHO HACTPaUBaTLCS BPyYHyto. CM. pyKOBOACTBO Mosb3oBaTens.

- Mepengute B MmeHio SETUP 100 -> OUT -> oTKpbITh (CTpenka BrpaBo) U NpoBepLTe,
npaBuUITbHOE M COCTOSIHME BCEX CTYMEHel, cornacHo koHdurypauum 6atapen KKM (FIX
OFF = CtyneHb He obHapyxeHa. AUTO = CTyneHb obHapyxeHa)

- Mpwn HeobxoanmocTu, nameHnTe coctosiine OUT B COOTBETCTBUM C pacHeTHbIM
3HavyeHnem

PacnosHaBaHve MOLHOCTU CTYNEeHU

1. Mepsbie 50 onepaumil NepektoYeHns (Ans Kaxaon cTyneHun) 6yayT Mcnonb3o0BaThCs ANs Pacno3HaBaHWs MOLLHOCTY CTyneHn. CpefHne pacrno3HaHHbIe 3Ha4YeHns cCoxpaHsitoTes B 6ase
[aHHbIX CTyMeHu B BuAe «initial value» (HayanbHOro aHayeHust).
KoadhdumumeHT ocTaTtouHomn MoLwHocT B 6a3e AaHHbIX CTyneHu oTobpaxaeTcsi B BuAe npobena (- -”) Bo Bpemsi pacno3HaBaHus cTyneHu. o 3aBepLueHuy aTol nocnefoBaTerlbHOCTU Ha
auvcnnee otobpaxaeTcs koadPULMeHT (B %).

2. Korga cTyneHb nocnefoBaTtenbHO nepeknoyaeTcst Tpy pasa 6e3 namepeHns MOLHOCTU, OHa onpeaenseTcs kak Hepaboyas, n 6rnokupyetcsa Ha 24 4. COCTOsHWE CTYNEHN MUraeT n
oTobpaxaeTcs Ha aucnnee kak « FLTY».

Ecnu koHTpornnep npeasapuTensHO HacTpanBaeTcst Yepes MeHo nporpammvpoBanns 400, KOHTponep NPonyckaeT MexaHn3m Pacno3HaBaHUsi MOLLHOCTU CTYMEHW.

D

B G R F R AR E R,
o RIEOUR, ER O Manual BB D IRCE . BT RS E, 1525% VarPlus Logic VL &1 PF R IESR G4 H P FAH L % SETUP Menu.
« {£ Automatic L v, PR EE LD AR RS T2 KN

VarPlus Logic #&#3E&8itET

#% SETUP 100:

1. W EABE (Un), U &SRS LL (Ct) AT cos phi (CP1).

2. g R B B OR PFC OFF CRE2B /MBI TRACE A5k, MIZERE 30 Al iRkt PFC 238y ON.
3. F AL OFF™ 42 Ay“ON" i 8l H 3l #1461k (AQ).

Al E BRIESE I 2 8D R AR R (R SR R L AL B 2 IR OAR D) AT IEH . AT HIES LRI B TF RG] o 58 MU R 5 2 T Lo B i), SR J5 4k B B N F RS
TE I 511391 ) 2 ) 5K <A

BE) Al BIRIREXR ERINTERL Ai ST

o AL AU T 22V o U AR L /NI AT HESR/N— B
o WLZUES IR LG © BNERANARERN

o AR A R R © JRB AR SUEOKCT

AR REAAC © A FBI IR SRR

A G G T ) B A Auto" B

BINK Al FEIER THELIIE Al 5 [“Abrt” (££1F) $#5iR]
o IRARASH CBRAREND | URBBIE A AR AP EERE. & | - WSRAsh, TS Al IR A TR, WEHRNEAER: ORERILI TS
AU BB FIOHID - RBAFHE PFC off X A IF oy BATE S . 0 AL T

o BRI R R
- ¥4 SETUP 100 -> OUT -> {TH (4iffik) JEIRHE PFC 41 E (FIX OFF = Al
FB. AUTO = RIEE) R i b MeRE 2 75 1EH .
- W AAE, K OUT ARA TSI MY .

HRINAF
AR CREANED 1 50 YIS AEBEAT /N o PR BIMELKE A2 22 e 22 rh 724t 9 “initial value” .
FES VI, SRR R RRBRARLL SR AT A (=) WFIIERUERNE R CRRY %) .
2. ZPEEEYI =R B MR RIVNG RN AR R SR SE 24 NI PRSI MR H R FLTY”

IR s OB g RS 400 AT IR, I d Rl B O/ N R LA o
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9 Alarms, Anomalies, and Troubleshooting / Alarmas, anomalias y solucién de problemas

en)

* ALARM flashes when there is a alarm.

» Alarm menu lists the 5 last alarms logged.

D

* ALARM parpadea cuando hay una alarma.

» El menu de alarmas enumera las 5 ultimas alarmas registradas.

Alarm Cause Solution Alarma Causa Solucién
Variations in the load or too small o La autoinicializacion puede anulzjrse por
Al/Abrt ALARM | Abort of auto-initialization | measured current signals may abort ALARMAAI/Abrt | Autoinicializacién anulada. | variaciones de la carga o por sefiales de
e intensidad medida demasiado pequefias.
Auto initialisation.
M d volt i La tensién medida se Compruebe la configuracion de la tension
easured voltage Is : : ALARMA U encuentra fuera de la ; "
UALARM outside the voltage Check settings for nominal voltage and tolerancia de tension. nominal y del transformador de tension.
tolerance voltage transformer.
. . . . Error de conexion del Tl; no se ha quitado la
N N N La intensidad medida es ion d rtocircuitos del TI: | lacio
Measured current is too Connection error of CT; short-link of ALARMA | LO demasiado baja (el Tl actual ZZF?’)I“;)Q d:r;:sigzgc:llt:zn iom’p :r;‘z;‘;"l’;n
| LO ALARM low (CT current < 15 CT is not removed; CT ratio is too high es <15 mA). la intensidad real: no hay intensidad.
mA). compared to real current; no current.
ALARMA [ Hi La intensidad medida es Carga demasiado elevada o seleccion
| Hi ALARM Measured current is too Load is too high or Improper CT demasiado alta. incorrecta del TI.
high. selection. El trolad d Compruebe que todos los pasos estan bien
Check if all steps are correctly defined | o a| S 'et definidos y funcionan correctamente.
The controller cannot d i ALARMA PFC gcsnzar ©! cos ¢ previsto. Compruebe que el dimensionamiento de la
achieve the target ana working. . ob recompensacion o bateria de PFC es suficiente en comparacion
PFC ALARM Cos @. Over or under Check if sizing of the PFC bank is subcompensacion. con los KVAR que precisa la carga.
compensation enough compare to KVAR required by —
’ the load. j: ?aSUSeEi%:tlr!?;gzr Compruebe la instalacion y verifique si se da
. ALARMA HAr desconect.aré 250 para un valor demasiado alto de la THD U o si hay
THDU limit is exceeded. - THI:? 5 P una posible resonancia.
HAr ALARM Controller disconnects Check installation, THD U too high or corregir la :
the steps to correct possible resonance. Uno o varios pasos no estan
THDU. ALARMA Step/ operativos (se detectan Compruebe la conexion de los pasos, la
Flty (el paso como no operativos después | posicion de los fusibles o los interruptores
One or more steps are no operativo esta de conectar con el paso 3 compactos (MCCB) y el estado del
Step/Flty defective (detected as Check steps connection, molded-case parpadeando) veces sin obtener ninguna condensador.
ALARM (faulty | faulty after connecting circuit breakers (MCCBs) or fuses medida).
step is blinking) | the step 3 times without position and capacitor status. Uno o varios pasos se Compruebe la configuracion y Ia capacidad
any measurements). ALARMA SPL/Nr sgil;e;trlan p(ir de_ba_]o_ Qell eléctrica del condensador.
Step detected with o de la potencia inicial.
SPL/NFALARM | remaining power less > Check settlngs and check capacitance ALARMA Thi Se ha superado el limite de Compruebe los ventiladores y la temperatura
75 % of initial value. of the capacitor. temperatura de alarma. ambiente.
Compruebe los interruptores/fusibles MCCB,
Thi ALARM Th? §Iarm temperature Check fans and ambiant temperature. Se ha superado el limite los contactores y los condensadores que
limit is exceeded. ALARMA OPH establecido de horas de componen el paso. Compruebe el valor
funcionamiento maximas de capacidad eléctrica y sustituya los
Check the MCCBs/Fuses, contactors admisibles. condensadores si la capacidad ha caido por
Set limit for max. and capacitors in the step. Check debaijo del limite de tolerancia.
OPHALARM lgllqwable opzract;on hours | the capacninﬁe value gnd re;:]lac? | Compruebe los interruptores/fusibles MCCB.
imit is exceeded. capacitors if the gap_)acnance as fallen Se ha superado el limite los contactores y los condensadores que
below tolerance limit. ALARMA OPC/Nr establecido de ciclos de componen la bateria de PFC. Compruebe el
funcionamiento maximos valor de capacidad eléctrica y sustituya los
o Check the _MCQBS/FUSSS' contactors admisibles. condensadores si la capacidad ha caido por
Set limit for max. and capacitors in the PFC Bank. Check debaijo del limite de tolerancia.
OPC/Nr ALARM | allowable operation the capacitance value and replace Limito dol ratio do
cycles limit is exceeded. capacitors if the gap_)acﬁance has fallen sobrecarga en intensidad Compruebe la instalacion y verifique si se da
below tolerance limit. ALARMA OL del condensador superado un valor demasiado alto de la THD U o si hay
Limit of Capacitor (basado en el célculo de la una posible resonancia.
. . . . THD U).
OL ALARM overload current ratio Check installation, THD U too high, or )
(based on THDU possible resonance. Se ha detectado que U”to o
calaculation) is exceeded. varios pasos se encuentran
) ALARMA HU en modo de inestabilidad. EI
One or more steps are numero de paso y gl codigo
HU ALARM detected in hunting de error parpadearan.
mode. Step number and . ..
) Anomalia Causa Solucién
error code will flash.
En el ment SETUP/100, la seleccion de PFC
Anomaly Cause Solution es OF'F 0 HOLD; no se ha configurado Ig
No aparece la relacion del Tl; la temperatura es demasiado
In SETUP/100 menu, the selection for indicgcién AUTO Los relés no conmutan. elevada; la intensidad es <15 mA; la
No indication PFC is set to OFF or HOLD; CT ratio is tension, la THD U o el ratio de sobrecarga
AUTO Relays do not switch not set; temperature is too high; current ?r: intensidad estan fuera del limite de
is < 15 mA; voltage, THD U, or overload olerancia.
current ratio is out of tolerance. Si no hay una verdadera exportacion
- ” de potencia activa (kW), compruebe las
If there is no real kW export, check the EXPORT Exportacién de kW conexiones de intensidad y tension del
EXPORT kW export voltage and current connections to the controlador.
controller. Indicacién El cableado no se
Wirin: n ) X corresponde con la Compruebe las conexiones de intensidad y
Wrong Cos® correg i(:ledstoc::tontroller Check voltage and current connections ?;sogec'a de configuracién del tension del controlador.
indication setting")s to the controller. controlador.
No se ha detectado
F t Size of capacitors is not Conmutacion completamente la potencia Compruebe la potencia del condensador en
requen completely detected . o frecuente de los de los condensadores, o | pru INFO s
switching of / capaditors are Check size of capacitor in INFO menu. pasos bien los condensadores el menu -
steps . estan inutilizados.
inoperable.
CTnot iy | ted Todos los No se ha localizado o no se
not correctly locate 5
All r " . . pasos estan ha conectado correctamente . -
to “lsztiip:ffa’ ©Set | or connected, short link Check CT connection and position. configurados el TI; no se ha quitado la Compruebe la conexion y la posicion del TI.
not removed. como “Fix off” conexién de cortocircuitos.
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9 Alarmes, anomalies et dépannage / Alarmes, anomalias e solugao de problemas

D

 L'indicateur ALARM clignote lorsqu'une alarme est active.
* Le menu d'alarme liste les 5 derniéres alarme consignées.

D

* O ALARM pisca quando ocorre um problema.
* O menu de alarme lista os ultimos cinco alarmes registrados.

Alarme Cause Solution Alarme Causa Solugao
En cas de variations de la charge ou si = o Variagdes na carga ou sinais de corrente
PP . les signaux de courant mesurés sont trop Al/Abrt ALARM Anulag’ag da inicializaggo muito baixa medidos podem anular a
Al/Abrt Auto-initialisation annulée N e . . automatica o ~ o
faibles, l'initialisation automatique peut étre Inicializagdo automatica.
annulée.
Atensdo medida esta fora Verifique as configuragdes da tensdo
La tension mesurée se - . UALARM da tolerancia de tensao nominal e do transformador de tens&o
N . Vérifiez les parametres pour la tension . .
u situe hors de la tolérance nominale et le transformateur de tension 3
de tension. . A corrente medida é muito Erro de conex&o do TC; o elo de curto-
X circuito do TC néo foi removido; a relagao
K | . | LO ALARM baixa (corrente do TC < . .
. Erreur de connexion du TC ; court-circuit do TC é muito alta comparada com a
Le courant mesuré est trop . L. 15 mA). )
. du TC non déconnecté ; rapport de TC trop corrente real; falta de corrente.
ILO faible (courant de TC < Sleve sol -
15 mA) élevé par rapport au courant réel ; absence — . =
. de courant. | Hi ALARM A corrente medida € muito A carga € muito alta ou a seleg&o do TC
alta. estd inadequada.
| Hi Le courant mesuré est trop | La charge est trop élevée ou la sélection - — -
éleve. du TC est incorrecte. 0O controlador ndo Verifique se todos os estagios estdo
consegue atingir o Cos definidos corretamente e funcionando.
Le contréleur ne peut Vérifiez que le dimensionnement de PFC ALARM €9 9 > ¢ Verifique se o dimensionamento do banco
N N Y . N desejado. Compensagéo i
atteindre le cosinus(¢) I'équipement de compensation est suffisant : . 5 de CFP é suficiente comparado com o
PFC . - . o o excessiva ou insuficiente. )
cible. Compensation pour la valeur de puissance réactive exigée KVAR requerido pela carga.
excessive ou insuffisante. par la charge. — -
O limite da DHTU foi
La limite de THDU a été excedido. O controlador Verifique a instalagdo: a DHT U esta muito
A . N P L P HAr ALARM - . A
HAr dépassée. Le controleur‘ Vérifiez | |nsta|lalt|on : THDU trop élevé ou desconegtg os estagios alta ou possivel ressonancia.
va déconnecter les gradins | résonance possible. para corrigir a DHTU.
afin de corriger le THDU.
Um ou mais estégios estao
Au moins un gradin est . . . Step/Flty ALARM | defeituosos (detectado Verifique as conexdes dos estagios, a
Step/Flty . " Vérifiez la connexion des gradins, la P ) . - - -
K défectueux. (Les gradins " o v . (o estagio como defeituoso apoés posigao dos disjuntores em caixa moldada
(le gradin . . position des disjoncteurs a boitier moulé . S P
- sont détectés comme : e em falha esta conectar o estagio trés (MCCBs) ou dos fusiveis e o status do
défectueux f . (MCCB) ou des fusibles et I'état des . . "
clignote) déf eclu_eux au bout de trois condensateurs piscando) vezes sem conseguir capacitor.
connexions sans mesure.) . medir).
Détection d'un gradin Estagio detectado com
SPL/NF avec moins de 75 % de Ver|f|e_z les parametres et vérifiez la SPL/Nr ALARM poténcia remanescente Verifique as configuragdes e a capacitancia
puissance restante par capacitance du condensateur. menor que > do capacitor.
rapport a la valeur initiale. 75% do valor inicial.
. La limite de température Vérifiez les ventilateurs et la température n O limite do alarme de Verifique os ventiladores e a temperatura
Thi N i gz A B Thi ALARM . ) ]
d'alarme a été dépassée. ambiante. temperatura foi excedido. ambiente.
» ) i Vérifiez les fusibles ou d|SJoncteur§ MCCB 0 limite establecido para o Verlﬁqut? os d|SJuntorlesl/fusw§|s, contatores
La limite maximale d'heures | et les condensateurs dans le gradin. nimero maximo permitido e capacitores do estagio. Verifique o valor
OPH de fonctionnement a été Vérifiez la valeur de capacitance et OPH ALARM permitic da capacitancia e substitua os capacitores
- . N de horas de operagao foi A . h
dépassée. remplacez les condensateurs si la valeur . se a capacitancia tiver caido abaixo do
N . . excedido. L A .
est en dega du seuil de tolérance. limite da tolerancia.
Vérifiez les fusibles ou disjoncteurs MCCB - ’ Verifique os disjuntores/fusiveis, contatores
o . O limite establecido para o - N
La limite maximale de et les condensateurs dans le groupe nimero maximo permitido e capacitores do banco do CFP. Verifique
OPC/Nr cycles de fonctionnementa | PFC. Vérifiez la valeur de capacitance et OPC/Nr ALARM de ciclos de o erz 50 foi o valor da capacitancia e substitua os
été dépassée. remplacez les condensateurs si la valeur . perag capacitores se a capacitancia tiver caido
5 . X excedido. N L PR
est en dega du seuil de tolérance. abaixo do limite da tolerancia.
Limite du ratio de O limite da razéo da
surcharge en courant dans PR N . corrente de sobrecarga . . = . . "
oL les condensateurs (d'aprés :/éillfrl;ﬁ::ﬁ:gzitgg : THDU trop élevé ou OLALARM dos capacitores (baseada \aﬂ?;lf;(zjueoas;?\fgliI;ii%nzgc?aT V esta muito
le calcul du THDU) a été P . no calculo da DHTV) foi p .
dépassé. excedido.
Au moins un gradin a été Um ou mais estagios
HU détecté en battement. Le foram detectados no modo
numéro de gradin clignote HU ALARM de busca. O nimero do
avec un code d'erreur. estagio e o cddigo de erro
piscarao.
Anomalie Cause Solution
Dans le menu SETUP/100, la sélection Anomalia Causa Solugdo
pour le PFC est réglée sur OFF ou sur No menu SETUP/100, a selegdo de PFC
Sans indication Les relais ne commutent HOLD ; le rapport de TC n'est pas défini ; la estd em OFF ou HOLD; a relagao do TC
(AUTO) pas. température est trop élevée ; le courant est Falta indicagédo Os relés ndo comutam néo esta definida; a temperatura estda muito
<15 mA; la tension, le THDU ou le rapport de AUTO alta; a corrente é < 15 mA; a tensédo, DHT
de surintensité est hors tolérance. V ou a relagéo da corrente de sobrecarga
estao fora da tolerancia.
S'il n'y a pas réellement d'exportation
. de puissance active (KW), vérifiez le Se néo houver exportagéo real de poténcia
EXPORT Exportation kW raccordement de la tension et du courant EXPORT Exportacéo de kW ativa (KW), verifique as conexdes de
au contrdleur. tensdo e corrente para o controlador.
Indication Le cablage ne correspond - . O cabeamento ndo
. . Vérifiez le raccordement de la tension et du s N : ~ =
erronée du pas aux réglages du X Indicagéo errada | corresponde as Verifique as conexdes de tensao e corrente
B . courant au contréleur. ¥ -
cosinus(®p) controleur. de Cos@ configuragdes do para o controlador.
controlador.
La puissance des
Commutation gradins n'a pas été . . . Poténcia dos capacitores
. . . Vérifiez la puissance des gradins dans le Chaveamento PR . A .
fréquente des totalement détectée ou les néo foi completamente Verifique a poténcia do capacitor no menu
. menu INFO. frequente dos .
gradins condensateurs ne sont pas L detectada / capacitores INFO.
™ estagios P
utilisables. estdo inoperantes.
Tous les gradins TC mal positionné ou mal TO?,OS. 0s 15 |OT(|': nzo esta tad
sont réglés sur connecté ; court-circuit non | Vérifiez la connexion et la position du TC. estagios estao ocallzado ou .conec ado Verifique a conex&o e posigéo do TC.
" g definidos como corretamente; elo de curto-
« Fix off ». éliminé. P S R - N
Fix off’ circuito ndo removido.
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ABapuiHbIe CUrHanNbl, OTKIIOHEHUS OT HOPMbI U YyCTpaHeHue HeucnpaBHocTen |/ IREE, FEFEFEHRR

U

* ABapuitHas curHanusaumst (ALARM) muraer, korga nosiBrsietcs aBapuiHbIi curHan.

* B meHio aBapI/IIZHOIZ CuUrHanmsaumm nepe4vncrieHbol 5 nocnegHux
3aperncTpmpoBaHHbIX aBapI/II;IHbIX curHarnos.

(Zh]
o AR ALARM B4R
o IRESRBIHILR MR 5 MR,

(Ha ocHoBe pacyeta THDU).

AB. curHanusauma | MpuynHa Pewenne R BEE RAR
W3meHeHns Harpysku unu CIuwKom s RS A B B ) IR AS S RN gL
AB. CUTHAN AsapuitHoe npekpalleHne cnabble curHanbl U3MepeHHOro Toka MoryT Al/Abrt ALARM 2k HEIR. B ;»)J?Uﬁé‘%a " .
Al/Abrt aBTOMHULManmsaummn NPUBECTU K aBapUitHOMY NpeKpaLleHuo
aBToMHMLManmsauum. - 3 1 O HY k N N
nanvsan U ALARM pE AR RS o I AR 28
M3mepeHHoe HanpshxeHne MpoBepnTbL HACTPOVIKKA ANsi HOMUHANBHOTO -
AB. CUTHANT U 3a npegenamu gonycka HanpspkeHNs 1 TpaHcgopmatopa . } HL TR S A, R R R
ST 31| 117 i 3 3 el 3 = o)
HanprKeHW. HanprKeHAR. ILOALARM | WHIBIBBIAD G| g™ e o ap sk skt
JERAEIT < 15 mA) . A
Owwbka npu nogxnioydeHun TT; B L.
. 3aKopaumBaroLas nepembidika TT He . P N b H 7 RS 4 A T
AB. CUFHAT | LO r;;l(i%eamuflr;o(n( ;:gv’lwu;:(;)m yRanera; koocbuient TT crukom | Hi ALARM W ) (Y IR R o UIE W N AR S i NI
) BbICOKUI MO CPABHEHUIO C PaKTUHECKUM Ko 25 A 45 75 45 SUIE R L TAEIE 2%
N 25 1] 9 3 2 5 AN IV FETTHPAE IAJ__ IE¥ o
TOKOM; HeT Toka. PFC ALARM *ﬁgﬁjﬁﬁégfi Cos | s PFC 4LAMIXT U 9 KVAR
o M B -
AB. CUIFHAT | Hi M3mepeHHbIii TOK CnLWKOM CnuLKOM BbICOKas Harpyska unm HeBepHbIn R
. BbICOKUIA. BbiGop TT. N . U
P HAr ALARM Hith THDU [, Bl | Ro@det, THD U R 7KL it
Ha KoHTponnepe HeBO3MOXHO | MpoBepUTb, BCE N CTYNEHW NPaBUNLHO Wi 25 B RS IE THDU. | 4R,
AB. CUFHAR MOMY4UTb PacHeTHbIN onpeaeneHbl 1 paboTalor. PN N
PEC Cos . U3BbiTouHas IMpoBepUTL, AOCTATOUHO N OnpeseneHue Step/Fity — A AT GES KOS R I S o e 22
WNM HepoCTaTouHas MowHocTM 6ataper KKM no cpaBHeHmio co ALARM (Hifisb | F25 3 i A ATl & (MCCB) sl 4 {3 8 Al v 75 B4R A
KomneHcaums. KBAp, Tpeby Harpy3Koii. IR SERE R A D . ST e
S E) 2 1T A T 2 ; . U
PO Db Ore0° sPUNrALARM | REBELPISERSIE T smro st semi e,
AB. CUIFHAM HAr KoHTponnep oTkntovaet MpoBepuUTL YCTAHOBKY, CMULLIKOM BbICOKOE
: HeoBXxoanmble CTyneHu 3HaueHne THD U 1nn BO3MOXHBIi PE30HaHC. Thi ALARM B AT R PR A X RIS UL o
KOMMeHcaLum, 4Tobbl
ckoppekTuposats THDU. L VI 5 R AT /M KA MCCB/ IR 2, Hflhds Al
OPH ALARM ey | " o KEAEA, WRBARCT AZER
OpHa 1 HECKOMbKO VLR 0 ) A P R
AB. CUTHAN cTyneHel AedekTHble MpoBepuTb COeAnHEHNEe CTyNeHe, No3NLUID
Step/Flty (muraet | (cTyneHb onpegensieTcsi kak | Bbikniodateneii B nutom kopryce (MCCB) ST Ky PRC ZHhff) MCCB/JiL., Fzfubiasfn
HeucrpaBHast HevcripaBHasi nocre ee 3-x U npefoxpaHuTenen 1 CocTosiH1e OPC/Nr ALARM %g{éﬁmmﬁ@ﬂmmﬁ HIAE S, Rt AR, WA T A
3 B e i )
CTyneHb) KpaTHOTO NoAKNioYeHns Ge3 KOH/JEHCATOpPOB. v 22 R U B e 2
NoBbIX N3MEpeHUi).
73 B ] I AR & ErmdirY H A F=nriv abah 1t
P OL ALARM E&( ;Eﬁfﬁ'%% FLRR gﬁuz\a THD U 75 KT g3t
AB. CUTHAN OCTaTO4HOW MOLLIHOCTbIO MpoBepuTL HACTPOVIKMA 1 MPOBEPUTL EMKOCTH - M ° °
SPL/Nr Hwke > 75 % OT HayanbHOro | KOHAeHcaTopa. K] — ek AN T2
3HaYEHUsI. RN e prieegyiem
HU ALARM Hotiale W 5 RIS
AB. CUFHAN Thi MpeBsbileH aBapuitHbIA MpoBEpUTL BEHTUNATOPbI U OKPYXXaKOLLyO K AR
. npefen Temneparypel. Temneparypy.
RE RE TR R
MpoeepuThb BhikNoYaTenu MCCB/
MpeBbileH 3agaHHbIN npefoXpaHNTenu, KOHTaKTopbl 1 £ SETUP/M00 3, PFC Btk
AB. CUIHAN npeaen Ans Makc. KOHAEHCaTOpbl B CTyneHu. MposepuTh R — OFF = HOLD; Ki%'E fifi HIRAAL LY
OPH [[0MyCTUMOTO KonudecTsa €eMKOCTU 1 Tb A AUTO BRI WK /AT 15 mA; B, THD
paboumx yacos. KOH/IEHCATOPbI, €CNN @MKOCTb yrarna Hike U s 8 A L 2 2%
[I0MyCTUMOTO npeaena.
Ty KWV it G 1 37 2 2 il 2 1
MposepuThb BbikioyaTen MCCB/ EXPORT KW it g#tfﬂzﬁ i, AR R
MpeBbileH 3a4aHHbIR npeaoxXpaHnNTenu, KOHTaKTopbI 1 _ e
AB. GUTHAN MPeAen A MaKe. KoHAgHCaTopsl & Barapee KKM. Cosd Rt | HEASRHIBREAILR. | HASEHBOQEMbIEE.
OPC/Nr [0NyCTUMOTO Konu4ecTea MpoBeputh eMKOCTN 1 Tb
pabo4mx UMKNoB. KOHZIEHCaTOoPbl, €CNN €MKOCTb ynana Huke < SE AR I B H 28 B R . .
AonycTUMOro npenena. Y A AT {E INFO SERPRE LA,
MpesbiweH npeaen A & e i H RSO B A I . R . K
AB. CUFHAR OL KoadhchuLMeHTa Toka TpOBEPMTL YCTAaHOBKY, CIIMLIKOM BbICOKOE %E;}jfruﬂ ;gjﬁg&i%éjﬁﬁT | e R X L
neperpysku KoHaeHcaTopa 3HayeHne THD U nnm Bo3MOXHbIN pe3oHaHc.

AB. CUTHATT HU

OpHa nnu Heckonbko
CTyneHew HaxoasTcs

B HeyCcTaHOBMBLUEMCSA
pexume. HOMep CcTynexHn
n koA owwmbkun GyayT
BbIBE/l€HbI Ha Tabro.

OTKnoHeHue

MpuunHa

Pewenne

HeT nHankauumn
AUTO

Pene He nepekno4yarTcsa

B meHto SETUP/100 BbiGop anst PFC
HacTpoeH Ha OFF nnu HOLD; koacbduumeHt
TT He 3aaaH; TemMnepaTypa CrnLIKOM
BbICOKast; TOK < 15 MA; HanpsixeHwe, THD

U, unu koadhpuLMeHT Toka neperpysku 3a
npeaenamm Jonycka.

Ecnu HeT peanbHoro akcrnopra kBT,

nHaukauua Cose

COOTBETCTBYET HaCTpoikam
KOHTpoOnnepa.

OKCNOPT Okcnopt kBT NPOBEPUTL MOAKMIOYEHNS HANPSPKEHUS
TOKa K KOHTPOTepy.
MopakntoyeHne H
HeBepHas OAKIIOHEHNE HE MpoBepuTL NOAKIMIOYEHUS HANPSKEHUS 1

TOKa K KOHTpOMepy.

Yactoe
nepekn4yeHe
cTyneHew

MoLLHOCTb KOHAEHCaTOPOB
He MONHOCTbIO onpeaeneHa /
KOH[leHcaTopbl He paboTaloT.

MpoBepuTL MOLLHOCTL KOHAEHcaTopa B
meHto INFO.

Bce ctynenn
HaCTpOEHbI Ha
«Fix off»

TpaHcdopmatop Toka
HernpaBUIbHO PacroNoXeH
VNV NOACOEAVHEH,
3aKopayuBaroLas
nepemMblyKka He yaaneHa.

MpoBEPUTL COEANHEHWE U NO3ULMIO
TpaHcdopmaTopa Toka.

NHA3041800-00
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Specification / Especificacion

D

Type

Description

Tipo

Descripcion

Voltage
(common supply and input)

90 - 550V, 1ph, 50/60 Hz, 6 VA
300 VLN /519 V LL CAT Il or 550 V CAT Il

Current

15mA-6A, 1PH,<1VA, 100A-1s

Control outputs (step
output)

VL6: 6 relays

VL12: 12 relays

NO contact

250 V LN or LL CAT llI
48VDC/1A 250 VAC/5A
Common root: 10 A max.

Fan control

Relay, NO normal open contact: 48 VDC /1A, 250 VAC/5A

Alarm contact

The relay contact is open when the controller is energized
with no alarm and will close in the event of an alarm.

The relay is a NC (Normally Close) when the controller is not
energized.

Rating: 48 VDC /1A, 250 VAC/5A

Digital Input for Cos phi
2 target

Dry contact (internal supply 5V, 10 mA)

Modbus RS-485 serial port
(RTU)

Line polarization / termination, not included

Interface TTL For internal uses only (Schneider Electric)

Temperature for operation -20 °C +60 °C

Internal Temperature probe | Yes

Storage -40 °C +85 °C

Humidity 0 % — 95 %, without condensation for operation and storage
Maximum pollution degree | 2

Maximum altitude <2000m

Screw type, pluggable. Section: 0.2 — 2.5 mm? (0.2 — 1 mm?

Connection for Mobus and digital input) 0.5 - 5 Nem
Front: Instrument case plastic RAL 7016
Case
Rear: Metal
. Front: IP41
Degree of Protection Rear: IP20
Weight 0.6 kg
Size 144 x 144 x 58 mm (H x W x D)

Panel Cutout

138 x 138 (+0.5) mm, thickness 1 — 3 mm

Protection against voltage
dips

Automatic disconnection of steps for dips > 15 ms (protection
of capacitor)

Measurement displayed
and accuracy

Display LCD graphic 56 x 25
Alarms log 5 last alarms
Distortion H1to H19

ULF . ..+1%

S, P, Q, DQ, PF, Cos phi, THDU: +2 %
U harmonics ( H3 to H19): 3 %
Internal Temperature: +3 °C

Standards

IEC 61010-1

IEC 61000 6-2

IEC 61000 6-4: level B
IEC 61326-1

UL 61010

Conformity and listing

CE, NRTL, ¢ NRTL, EAC

Program algorithm

AUTOMATIC (best fit)
LIFO
PROGRESSIVE

Regulation setting

From Cos ¢ 0.7c to 0.7i

Reconnection time

From 1 to 6500 s

Response time

From 1 to 6500 s

CT range

Primary range: up to 9600 A
Secondary range: 1Aor 5 A

Tension
(alimentacion y entrada
comunes)

90-550 V, 1 fase, 50/60 Hz, 6 VA
300 V LN/519 V LL CAT Il 0 550 V CAT Il

Intensidad

15 mA-6 A, 1 fase, <1 VA, 100A-1s

Salidas de control (salida de
pasos)

VL6: 6 relés

VL12: 12 relés

SIN contacto

250 VLN o LL CAT Ill

48 VCC/1A, 250 VCA/5 A
Raiz comun: 10 A max.

Control del ventilador

Relé, SIN contactor normalmente abierto: 48 VCC/1 A,
250 VCA/5A

Contacto de alarma

El contacto del relé esta abierto cuando el controlador es
alimentado sin alarma y se cierra en caso de alarma.

El relé es un NC (normalmente cerrado) cuando el
controlador no esta alimentado.

Valores nominales: 48 VCC/1 A, 250 VCA/5 A

Entrada digital de cos ¢ 2
previsto:

Contacto seco (alimentacion interna 5V, 10 mA)

Puerto serie Modbus RS-485
(RTU)

Polarizacién/terminacién de linea, no incluida

Interfaz TTL

Para uso interno (mantenimiento de Schneider Electric)

Temperatura de funcionamiento

-20°Ca+60°C

Sonda de temperatura interna

Si

Almacenamiento

-40°Ca+85°C

0 %-95 % sin condensacién para funcionamiento o

Humedad almacenamiento
Nivel maximo de contaminacion | 2
Altura maxima <2000 m

Conexion

Tipo de tornillo, conectable. Seccion: 0,2-2,5 mm?
(0,2-1 mm? para Modbus y entrada digital), 0,5-5 Nem

Caja

Parte frontal: plastico de la caja de instrumentos RAL 7016
Parte posterior: metal

Grado de proteccion

Parte frontal: P41
Parte posterior: IP20

Peso

0,6 kg

Tamafio

144 x 144 x 58 mm (AxAx P)

Orificio de montaje

138 x 138 (+0,5) mm; grosor, 1-3 mm

Proteccion contra huecos de
tension

Desconexion automatica de los pasos por huecos que
sean >15 ms (proteccion del condensador)

Pantalla

Pantalla grafica de cristal liquido de 56 x 25

Registro de alarmas

5 Ultimas alarmas

Distorsion

H1aH19

Medidas mostradas en
pantalla y su precision

ULF ...x1%

S, P, Q, DQ, FP, cos ¢, THDU: +2 %
Armoénicos U (H3 a H19): £3 %
Temperatura interior: 3 °C

Normas

IEC 61010-1

IEC 61000 6-2

IEC 61000 6-4: nivel B
IEC 61326-1

UL 61010

Conformidad y homologacién

CE, NRTL, c NRTLy EAC

AUTOMATIC (el que mejor se ajuste)

Algoritmo del programa LIFO
PROGRESSIVE
Configuracion de regulacion De cos ¢ 0,7ca 0,7i
Tiempo de reconexién De 1a6500s
Tiempo de respuesta De 1a6500s

Intervalo del Tl

Intervalo principal: hasta 9600 A
Intervalo secundario: 1 Ao 5A

NHA3041800-00
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Spécification / Especificago

@D

Type Description Tipo Descricao

Tension ) 90-550 V, 1 ph, 50/60 Hz, 6 VA Tens&o 90 — 550 V, mono, 50/60 Hz, 6 VA
(allmentatIC;n etentrée 300V L-N /519 V L-L CAT Il ou 550 VV CAT I (alimentag&o comum e entrada) | 300 V LN /519 V LL CAT Ill ou 550 VV CAT II.
communes

Courant 15mA—6A, 1ph, <1VA, 100A-1s Corrente 15 mA-6A, mono,<1VA, 100A-1s

Sorties de commande (sortie
de gradin)

VL6 : 6 relais

VL12 : 12 relais

NO contact

250 V L-N ou L-L CAT llI
48V CC/1A 250V CA/5A
Commun : 10 A max.

Commande du ventilateur

Relais a contact normalement ouvert (NO) : 48 V CC /
1A, 250 VCA/5A

Contact d'alarme

Le contact du relais s'ouvre lorsque le controleur est sous
tension sans alarme et se ferme en cas d'alarme.

Le relais est normalement fermé lorsque le contrdleur est
hors tension.

Capacité : 48V CC /1A, 250 VCA/5A

Entrée logique pour la cible de
cosinus (9) 2

Contact sec (alimentation interne 5V, 10 mA)

Port série Modbus RS-485 (RTU)

Polarisation de ligne / terminaison, non fournie

Interface TTL Pour usage interne (Service Schneider Electric)
Température de fonctionnement | —20 °C a 60 °C
Thermometre interne Oui

Stockage -40°Ca+85°C

Humidité 0-95 % sans condensation pour I'utilisation et le stockage
Degré de pollution maximal 2

Altitude maximale <2000m

Type a vis, insérable Section : 0,2-2,5 mm?

Connexion (0,2-1 mm? pour Modbus et entrée digitale) 0,5 - 5 Nm
- Avant : Boitier instrument plastique RAL 7016
Boitier s
Arriére : Métal
. . Avant : IP41
Indice de protection Arriere - P20
Poids 0,6 kg
Taille 144 x 144 x 58 mm (H x L x P)

Ouverture du panneau

138 x 138 (+0,5) mm, épaisseur de 1-3 mm

Protection contre les creux de
tension

Déconnexion des gradins pour les creux > 15 ms
(protection du condensateur)

Afficheur

Ecran LCD graphique 56 x 25

Journal des alarmes

5 derniéres alarmes

Distorsion

H1aH19

Mesure affichée et précision

ULF ...:x1%

S, P, Q, DQ, FP, Cos (¢), THDU : £ 2 %
Harmoniques U (H3a H19): + 3 %
Température interne : +3 °C

Normes

CEI61010-1

CEI 61000 6-2

CEI 61000 6-4: niveau B
CEI 61326-1

UL 61010

Conformité et homologations

CE, NRTL, ¢ NRTL, EAC

Programmes de régulation

AUTOMATIC (performance optimale)
LIFO (dernier arrivé, premier sorti)
PROGRESSIVE

Parameétre de régulation

De Cos (¢) 0,7c a 0,7i

Délai de reconnexion

1-6500 s

Temps de réponse

1-6500 s

Gamme TC

Primaire : jusqu'a 9600 A
Secondaire: TAou5A

Saidas de controle (saida de
estagio)

VL6: 6 relés

VL12: 12 relés

contato NA

250 V LN ou LL CAT Il

48V CC/1A 250 VCA/5A
Condutor comum: 10 A - max.

Controle de ventoinha

Relé, contato normalmente aberto NA48 V CC/ 1A,
250V CA/5A

Contato de alarme

O contato do relé esta aberto quando o controlador esta
energizado sem alarmes e fecha quando ocorrer um alarme.
O relé esta NF (normalmente fechado) quando o
controlador ndo esta energizado.

Capacidade: 48V CC/1A,250V CA/5A

Entrada digital para meta de
Cos fi 2

Contato seco (alimentagao interna 5 V, 10 mA)

Porta serial Modbus RS-485
(RTU)

Polarizagéo de linha / terminacéo, n&o inclusas

Interface TTL

Apenas para uso interno da Schneider Electric

Temperatura de operagao

-20°Ca+60 °C

Sonda de temperatura interna

Sim

Armazenamento -40°Ca+85°C
) 0 % — 95 %, sem condensag&o para operagao e
Umidade armazenamento
Grau de poluigdo maximo 2
Altitude méaxima < 2000 m

Conexao

Tipo parafuso, de encaixe. Segéo: 0,2 — 2,5 mm?
(0,2 — 1 mm? para Modbus e entrada digital) 0,5 - 5 Nm

Caixa

Frente: caixa do instrumento de plastico, RAL 7016
Traseira: Metal

Grau de Protegao

Frente: IP41
Traseira: IP20

Peso

0,6 kg

Dimensoes

144 x 144 x 58 mm (Ax C x L)

Recorte para o painel

138 x 138 (+0,5) mm, espessura 1 —3 mm

Protecéo contra quedas de
tenséo

Desconexao automatica dos estagios para
quedas > 15 ms (protegdo do capacitor)

Visor

LCD gréfico 56 x 25

Registro de alarmes

Cinco ultimos alarmes

Distorgao

H1aH19

Medida exibida e precisdo

V,I,F ... 1%

S, P, Q, DQ, FP, Cos fi, DHTV: £2 %
Harménicas de V (H3 a H19): £3 %
Temperatura interna: +3 °C

Normas

IEC 61010-1

IEC 61000 6-2

IEC 61000 6-4: nivel B
IEC 61326-1

UL 61010

Conformidade e homologagao

CE, NRTL, ¢ NRTL, EAC

Algoritmo do programa

AUTOMATIC (mais adequado)
LIFO
PROGRESSIVE

Faixa de regulagéo

De Cos ¢ 0,7ca 0,7i

Tempo de reconexao

De 126500 s

Tempo de resposta

De 126500 s

Faixado TC

Faixa do primario: até 9600 A
Faixa do secundario: 1Aou5A
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TexHuuyeckune xapakrepucTukm | A%

D

YnpasnsioLme BbIXofbl (BbIXOA,
CTyneHu)

VL6: 6 pene

VL12: 12 pene

HO-koHTakT

250 B ®A3H. unm JIUH. CAT Il

48 B nocrt. Toka / 1 A, 250 B nepem. Toka / 5 A
O6Lwee pencTaytoLlee 3Ha4eHne Toka: 10 A makc.

YHpaBneHMe BEeHTUNATOpa

Pene, HO-koHTakT (HopManbHO-OTKpbIThIN): 48 B nocT. Toka /
1A, 250 B nepem. Toka /5 A

KoHTaKT aBapuiHbIX CUrHanoB

KoHTakT pene pa3oMKHYT, KOraa Ha KOHTpornep noaaetcst
HanpsbkeHue B OTCYTCTBME aBapUHOTO cUrHana, u 6yget
3aMblkaTbCs MPU HanNM4YMM aBapuitHoOro curHana.

Pene H3 (HopmanbHO-3aMKHYTO), KOr4a KOHTponnep He
HaxoaWTCA Nof, HanpshkeHneMm.

HomuHanbHble napametpebl: 48 B noct. Toka / 1 A, 250 B
nepem. toka /5 A

Tun Onucanve e i
HanpsxeHne 90 - 550 B, 19, 50/60 'y, 6 BA R 90 -550V, 1ph, 50/60 Hz, 6 VA
(obLiee nuTaHue n BBOA) 300 B ®A3H. / 519 B [INH. CAT Il unn 550 B CAT II. GE FH BRI D 300 V LN /519 V LL CAT Il 5% 550 V CAT Il.
Tok 15MA-6A 10,<1BA 100A-1c N
I 15mA-6A, 1PH, <1VA, 100A-1s

el CHHD

VL6: 6 /M4kHi %

VL12: 12 kgt

Fefi 5

250 V LN & LL CAT lil
48VDC/1A, 250 VAC/5A

R4 ] 4kHa%%, JoH T 48V DC/1A, 250 VAC/5A
) 3 Pl L AR S T 44k P A AT RS, R AT IR
S WA .

] R B LI 2K PR AR AL T MRS
WisEfi: 48VDC/1A, 250 VAC/5A

Lincbposoii Bxoa anst Cos phi,
2 3a4aHHbIX 3Ha4YeHnsA

Cyxoii KOHTaKT (BHyTpeHHee nuTaHue 5 B, 10 MA)

MocnenoBaTtenbHbIi NOpPT
Modbus RS-485 (RTU)

Monspu3auusi / OKOHEYHOE YCTPOWCTBO NUHWK, HE BXOAUT
B KOMMNNEKT

TonbKo Ansi BHYTPEHHEro 1cnosb3oBaHus (cnyx6a Schneider

WHTepdpeiic TTL Electric)
Temnepatypa aAnst pabotbl -20 °C +60 °C
[aTynk BHYTpEHHeN Oa
Temneparypsbl

XpaHeHue -40 °C +85 °C

BnaxHocTb Bo3ayxa

0 % — 95 %, 6e3 KoHAeHcaumn Ans paboTbl 1 XpaHeHWst

MakcumanbHas cteneHb
3arpssHeHus

2

MakcumaneHas BbicoTa Haf,
YPOBHEM MOpSi

<2000 m

CoepaunHeHve

BuHTOBOrO TWNA, WTekepHoe. CeyeHue: 0,2 — 2,5 Mm?
(0,2 — 1 mm? gna Modbus, v undposoit Bxoa) 0,5 - 5 Hm

Kopnyc

MepepHsas YacTe: MnacTtukosblii kopnyc RAL 7016
3apgHsia yacTb: MeTann

CreneHb 3awmnTbl

MepepHsas YacTtb: P41
3apgHsia yacTb: P20

Bec

0,6 kr

Pasmepbl

144 x 144 x 58 mm (B x LWL x T")

Belpes B navenu

138 x 138 (+0,5) mm, TonwmHa 1 — 3 Mm

Bawumra oT nageHwit
Hanps»XeHus

ABTOMaTUYECKOE OTKIOYEHME CTyneHeﬁ ansa
nageHuii > 15 Mc (3aluTa KoHgeHcaTopa)

[Oucnnen

KK-gucnnei rpacduyeckuin 56 x 25

PervcTpauus aBapuitHbix
CUrHanos

5 nocnegHmnx aBapw?lelx CurHanos

WckaxeHus

H1 go H19

OTo6paxaemoe n3amepeHve n
TOYHOCTb

ULF .. t1%

S, P, Q, DQ, PF, Cos phi, THDU: +2 %
apmonukn U ( H3 go H19): +3 %
BHyTpeHHss Temnepatypa: +3 °C

CraHpgapTbl

IEC 61010-1

IEC 61000 6-2

|IEC 61000 6-4: ypoBeHb B
IEC 61326-1

UL 61010

CootBetcTBuE U
cneundukaumsa

CE, NRTL, ¢ NRTL, EAC

[porpaMmHebIi anroputm

AUTOMATIC (Haunyuluee CooTBETCTBUE)
LIFO
PROGRESSIVE

Hacrtpovika perynuposaHus

Ot Cos ¢ 0,7c po 0,7i

Bpemsi noBTOpHOMO
coeAnHeHns

Ot 1 o 6500 ¢

Bpewms peakuun

Ot 1 1o 6500 ¢

[OunanasoH Toka TT

[vana3oH Toka nepsuyHon obmotku: o 9600 A
[lnanasoH Toka BTOpU4HOM 06MoTKM: 1 Amnm 5 A

Cos phi 2 HRMECFoiN

TS CHFSBIE 5V, 10 mA)

Modbus RS-485 # 1 (RTU)

AEARL R / 5T

P01 TTL ASCAS it i 7 L2 ] P A P
IBATIRE -20 °C +60 °C
P PR Sk =
A7 -40 °C +85 °C
birdic 0% —95 %, &kt &M T e
[ = 2
B EEIR i < 2000m
e BRETRAY, AR, BT 0.2 - 2.5 mm? (X T
Modbus fI¥r74i ) N 0.2-1mm?, 0.5-5Nm
s T X445k RAL 7016
v JET: &8
) ETH: P41
e
At JET: 1P20
i 0.6 kg
Rk 144 x 144 x 58 mm (i x 9% x )
TR 138 x 138 (+0.5) mm, JEE 1-3 mm
R IR R A IREE > 15 ms I AZIWITFBER: (HARETD
SRR LCD FEJ¥ 56 x 25
wEHE a5 MRE
K H1 % H19
U. W F..: #1%
R S. P. Q. DQ. PF. Cos phi fil THDU: #2 %
R ERRARE U i (H3 % H19) © £3 %
NEBIRE: £3°C
IEC 61010-1
IEC 61000 6-2
ik IEC 61000 6-4: B %%
IEC 61326-1
UL 61010

CE. NRTL. ¢ NRTL #1 EAC

Hah ChEma)

PR E JaRt et
ke i
HRBE M Cos ¢ 0.7c £ 0.7i
RN () M1 % 6500
W 82 e ] M1 % 6500
g TR S — KRV : B 9600 A

TUORHER: 1A B 5A

NHA3041800-00
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NOTICE / AVISO / NOTE / NOTA / BAMEYAHME / £ &

@ Read these instructions carefully and look at the equipment to become familiar with the device before trying to install, operate, service or maintain it.

Electrical equipment should be installed, operated, serviced and maintained only by qualified personnel. No responsibility is assumed by Schneider Electric for any consequences arising
out of the use of this material. A qualified person is one who has skills and knowledge related to the construction, installation, and operation of electrical equipment and has received safety
training to recognize and avoid the hazards involved.

Schneider Electric is the trademark or registered trademark of Schneider Electric in France, the USA and other countries.

« This product must be installed, connected and used in compliance with prevailing standards and/or installation regulations.

« If this product is used in a manner not specified by the manufacturer, the protection provided by the product may be impaired.

« The safety of any system incorporating this product is the responsibility of the assembler/installer of the system.

As standards, specifications and designs change from time to time, always ask for confirmation of the information given in this publication.

@ Lea estas instrucciones atentamente y examine el equipo para familiarizarse con el dispositivo antes de instalarlo, manipularlo, repararlo o realizar tareas de mantenimiento en este.

Solo el personal cualificado debera instalar, manipular y revisar el equipo eléctrico asi como realizar el mantenimiento de este. Schneider Electric no asume ninguna responsabilidad de
las consecuencias que se deriven de la utilizacién de este manual. Por personal cualificado se entiende aquellas personas que poseen destrezas y conocimientos sobre la estructura, la
instalacion y el funcionamiento de equipos eléctricos y que han recibido formacion en materia de seguridad para reconocer y prevenir los peligros implicados.

Schneider Electric es la marca comercial o marca comercial registrada de Schneider Electric en Francia, EE. UU. y otros paises.

« Este producto se debera instalar, conectar y utilizar de conformidad con las normas y/o los reglamentos de instalacién vigentes.

« Si este producto se utiliza de una manera no especificada por el fabricante, la proteccion proporcionada por el aparato puede verse reducida.
« La seguridad de cualquier sistema que incorpore este producto es responsabilidad del montador/instalador del sistema.

Debido a la evolucién constante de las normas y del material, debera solicitar siempre confirmacion previa de las caracteristicas y dimensiones.

m Lisez attentivement ces directives et examinez I'équipement afin de vous familiariser avec lui avant I'installation, I'utilisation ou I'entretien.

Seul un personnel qualifié doit effectuer I'installation, I'utilisation, I'entretien et la maintenance du matériel électrique. Schneider Electric n'assume aucune responsabilité des conséquences
éventuelles découlant de I'utilisation de cette documentation. Par personne qualifiée, on entend un technicien compétent en matiére de construction, d’installation et d'utilisation des
équipements électriques et formé aux procédures de sécurité, donc capable de détecter et d’éviter les risques associés.

Schneider Electric est une marque commerciale ou une marque déposée de Schneider Electric en France, aux Etats-Unis et dans d’autres pays.

« Ce produit doit étre installé, raccordé et utilisé conformément aux normes et/ou aux reglements d’installation en vigueur.

« Une utilisation de cet appareil non conforme aux instructions du fabricant peut compromettre la protection fournie par I'appareil.

« La sécurité de tout systéeme dans lequel ce produit serait incorporé reléve de la responsabilité de I'assembleur ou de l'installateur du systeme en question.

En raison de I'évolution des normes et du matériel, les caractéristiques indiquées par le texte et les images de ce document ne nous engagent qu’apres confirmation par nos services.

@ Leia estas instrugdes com atengdo e analise o equipamento para se familiarizar com o dispositivo antes de tentar instala-lo, opera-lo ou repara-lo.

Os equipamentos elétricos devem ser instalados, operados e reparados apenas por profissionais qualificados. A Schneider Electric ndo assume nenhuma responsabilidade por
consequéncias do uso deste material. Uma pessoa qualificada € uma que tenha habilidades e conhecimento relacionados a construgéo, instalagéo e operagédo de equipamentos elétricos e
tenha recebido treinamento em seguranga para reconhecer e evitar os riscos envolvidos.

Schneider Electric € marca comercial ou marca comercial registrada da Schneider Electric na Franca, nos EUA e em outros paises.

« Este produto deve ser instalado, conectado e utilizado de acordo com os padrdes e/ou as normas de instalagéo em vigor.

« Se este produto for utilizado de um modo nao especificado pelo fabricante, a protegao oferecida pelo produto pode ficar prejudicada.

« A seguranga de qualquer sistema que incorpore este produto é de responsabilidade do montador/instalador do sistema.

Como as normas, especificagdes e projetos sofrem modificagdes de tempos em tempos, sempre solicite a confirmagéo das informacdes fornecidas nesta publicagédo.

@ BHumatensHo npo4vTuTe AaHHOE PYKOBOACTBO U O3HAKOMbTECh C 060py,qoaaHV|eM nepen yCTaHOBKOIZ, paﬁoTon, PEMOHTOM Unu Oﬁcﬂy)KVIBaHMeM.

SJ'IeKTpI/NeCK()e oGopy,qosaHMe AOIMKHO yCTaHaBNMBaTbCA, MCNOMb30BaTbLCA, PEMOHTUPOBATLCA U Oﬁcﬂy)KI/IBaTbCﬂ TONbKO KBaJ‘IVI(bIALlMpOBaHHbIM nepcoHarnom. Komnanus Schneider
Electric He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a nocneacTeus, BbI3BaHHbIE UCMOSTb30BaHWEM JaHHOro Matepuana. Tonbko KBaJ‘IVIdJIALLMpOBaHHI:IVI nepcoHan, KOTOprI7I nony4un HaBblKK N 3HAHWUA NO
KOHCTPYKLMW, YCTaHOBKE 1 3KcnyaTaumn 3ﬂeKTp0060py,ELOBaHMR v npowen oﬁyquMe Nno TEXHUKe 6630I13CHOCTI/I, MOXET pacno3HaTb 1 NpeaoTBpaTUTb BO3MOXHbIE OMacHOCTH.
Schneider Electric ABnseTcs ToBapHbLIM 3HaKOM UMM OXPaHAEMbIM TOBapHbIM 3HakoM komnanun Schneider Electric Bo ®panuun, CLUA v apyrux ctpaHax.

. ﬂaHHbIVI NPOAYKT AOMMKEH yCTaHaBnmMBaTbCA, NOACOEANHATLCA N UCMNOSIb30BaTbCA B COOTBETCTBUN C ,EleVICTByIOLLlMMVI CTaHdapTamMun U npegnnucaHnaMum no MOHTaxy.

« Ecnu atoT NPOAYKT UCMONb3YETCA He TakK, KaK 3TO yKa3aHO Npou3sogvTenem, 3awmra oT reKTpUYecKoro Toka, noxapa v T.4., npefycMoTpeHHasa 3Tum OGODyAOBaHMeM, MOXeT nony4nTb
noBpexaeHus.

« 3a Ge3onacHocTb Nto6oN CUCTEMBI, BKIHOYAKOLLEN AaHHbIV NPOAYKT, OTBEYAET CNeLuanmcT No MOHTaXY UM YCTaHOBLLMK CUCTEMbI.

Tak kak cTaHgapThbl, cneumduKaLmum n KOHCTPYKLMKM NEPUOAMYECKN UBMEHSIOTCS, Bceraa obpallanTech 3a NoaTBepXaeHNeM MHopMaLuum, NpUBEAEHHOW B JaHHOW nybnvkaumm.
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